


Grubber

Grubber werden in zahlreichen Anwendungen eingesetzt: zur
Unkrautvernichtung, Zerkleinerung von Erdklumpen, Auflockerung der
Bodenkrume, Bildung von Feinerde im Saatbett, Vorbereitung des Bodens
fir die Bewdsserung sowie zur Einarbeitung von Diinger. Sie werden fir
gewodhnlich sowohl vor dem Saen als auch danach bei den Reihenkulturen
eingesetzt, wobei fir jede Anwendung die geeigneten Zinken zur Verfligung
stehen.

Die Produktpalette von BELLOTA umfasst Anbaugerate landwirtschaftlicher
Grubber wie Grubberschare, Schwergrubber und Grubberzinken
unterschiedlicher Ausflihrung und GroBe je nach der durchzufitlhrenden Arbeit.

KynstnBaTopbl

KynbTuBaTOpbl UCMOb3YHOTCSA A5 BbINO/HEHUS MHOXECTBa (PYHKLMIA:
M3BNleYEHNE COPHSIKOB, U3MeNlbYeHNEe KOMKOB 3eMJIM, pa3pbiX/1IeHMe BEPXHEro
€105 NOYBbI, MOAFOTOBKA MOYBbI A/19 CEMEHHOrO S1I0Xa, AJ1s1 MONBAa U BHECEHUS
yAobpeHuii. KynbTnBaTopbl MCNOMb3YIOTCA Kak A0 MOCEBa, TaKXe U nocrne

HEero npw IMHENHOM BbICEBE, aleKBAaTHO UCMOJb3ys CTOMKU. ACCOPTUMEHT
BELLOTA COCTOUT M3 pPa3/iMYHbIX 3aMacHbIX YacTen AN KylbTMBATOPOB TakuXx,
KaK: iemMexa, nanbl, A0510Ta, CTOMKW KYyNbTUBATOPOB Pa3/iMYHbIX MoAeNnen

1 pa3sMepoB B COOTBETCTBMU C BUAOM 06paboTKKn, KOTOPbIM MaaHupyeTcs
OCYLLECTBUTD.

Ground excellence worldwide

& BELLOTA

KYJIbTUBATOPbI

GRUBBER

w |



3.1

Eigenschaften:

¢ Borstahl.

e Harte: 50 = 2 HRc.

¢ \ollstédndige Hartung zur Vermeidung von Verformungen
und Bruch.

e Homogenes Produkt dank der strengen
Qualitatskontrollen und des produktiven
Herstellungsprozesses.

Anwendungsbereich:

Die fast parallel zum Boden arbeitenden Schare schneiden
die Wurzeln und heben die Pflanzen, ohne dass dabei das
Bodenprofil umgepfliigt wird. Die schmalen und langlichen
Scharen verrichten das Grubbern, wobei sie helfen, den
ausgehérteten Boden aufzubrechen und die Erdklumpen

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

XapaKTepucTuku:

e Bbopocoaepxaluas cranb.

e TBepaocTb: 50 £ 2 HRc.

e KoMmnnekcHast TepMmyeckas obpaboTtka
npepoTepallaeT gedopmMaumnio U NOSIOMKY.

¢ O4HOPOAHOCTb U3A4ENUA rapaHTUPOBaHa
CTPOrMM KOHTPOJIEM KayecTBa U 0CO6EeHHOCTSIMU
NMpOM3BOACTBEHHOrO npoLecca.

NMpuMmeHeHue:

KyfnbTuBaTOpHbIE Nanbl, paboTatoLme noYTn napasanenbHo
NOBEPXHOCTU 3eM/IN, CPe3atoT KOPHU U MOAHUMAIOT
pacTeHus, BbINOJIHASA Nponosiky 6e3 o6o0poTa nnacTos
NMouYBbl. Y3KMe yASIMHEHHbIE Nanbl BbIMOMHSAOT
ckapudurKkaLmo, NOMOratoT BCKPbITh YNJIOTHEHHYIO MOYBY
N pasfenatb KOMKMU.

zu zerdricken.
B ﬁ]c D
[
A

1594
Ref. ~1- Grs A B & AN T M \ 4
ApT. L b
[
1594 | 5 | 190 | 36 | 135 | 12 | 2376 | 11990 M10 4 e
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-06pa3Hoii cTolke Vi /
o b
Ref. / apT. 2473
1594 M10x40
15044
I'}S:: —I- Grs. A B <™ T M F |
15044 | 6 | 380 | 35 | 218 | 2.600 11990 M0 [ 100 I (e
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-06pa3Hoii CToWKe L
Ref. / apT. 2511
15044 M10x60

15045

53:: ~I- Grs. A B c AN i M [F| '

15045 | 6 | 380 | 37 | 210 | 42-48 | 2.000 | 11990 | M10 | 100 |-
e
f;". e
1543

. igi f =
hor | H | S | opurwanmminowep | A | B > - M
1543 | 6 | 385 | 101000640 | 35 | 210 | | 2376 | 11990 | M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTtcsa k S-o6pa3Hoii cTolike

Ref. / apT. 2470
1543 M10x40

2472
M10x40

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

30 BeLLoTA | 2017



ﬁg{- ~1- Grs. A B NS M
1583 | 6 | 390 | 38 | 230 | 1500 | M0

Sechskantschrauben DIN 931 / BonT c wecTturpaHHoi rososkoin DIN 931

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoi cTolike

Ref. / apT. 2473
1583 M10x40

Ref.

Apr. —~]- Grs. A B c &= ™ T M
15023 7 390 45 170 45 12 1.512 1199A M10
15023 CP R 12 520 41 170 45 1.500 1199A M10
15023 CP C 12 520 41 170 45 1.500 1199A M10
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / CP DURATOP: [JonoTo ¢ kapbuaoBobdpaMoBblii NiacTUHON
15023 CP R 15023 CP C 15023
1551-CA

I'}g:_' ~1- Grs. A B c & AN i M
1551-CA | 6 | 530 | 48 | 238 | 45 | 12 | 1512 | 1199A M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTOMKe

2480
M10x40

Ref. / apT.
1551-CA

\ N

VARV

1549

N A

Ref. | <~ |es | a| 8 | ¢ | @ | >| T | »n | @B \
1549 8 625 51 230 42-48 12 1.512 11990 M10 E :%—
1549 CA1 8 625 51 230 30-40 1.500 1199A M11 100 #;' [ T
VR Z
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-o6pa3Hoi cTolike
Ref. / apT. 2476-C2A / 2476-A14-C2A 2488-C2A
1549 M10x45TCB M10X60TCB
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOEe CTolike
Ref. / apT. 2480 2481-GD-CA1
1549 / 1549-CA1 M10x40 M10x40
1504
B PO
Ret | = o= | & | B | @ | S T " a A
pT. L \ Ill |
1504 | 6 | 660 | 42 | 255 | 12 | 1.512 | 11990 | M10 | 200 | e
! |
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hol CToWKe ;;!

Ref. / apT. 2476
1504 M10x45

2017 | BELLota 31

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

ﬁ:{' ~1- Grs A B =, AN i M
1505 | 6 | 660 | 40 | 232 | 12 | 1512 | 11990 M10 ¢
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-0o6pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2476
1505 M10x50
1550
23:.' ~1- Grs A B c = AN T M N
1550-A | 8 | e65 | 58 | 230 | 4248 | 12 | 1260 | 1199A | M10 Jr-$|
[T
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTCcs K cnupasibHOW cTolKe V
Ref. / apT. 2480 D / 24801
1550-A M10x40

15000
;\RS:: —~I- Grs. A B 2 ™ T M
15000 | 6 | 690 58 | 260 | 12 | 1512 | 11990 M10
Einbau in S-Zinken / MoHTUpyeTca k S-06pa3Hoii cToKe
Ref. / apT. 2476
15000 M10x50
1529
Ref. -
Agr. e Grs. A B c > i M
1529 A6 6 460 40,5 232 45 2.025 11990 M10 l ,
1529 A8 8 650 43 232 45 1.500 11990 M10 '
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoii cToKe
Ref. / apT. 2476-C2A 2476-A14-C2A 2488-C2A
1529 M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB
1530
Ref. =
Ag-r. e Grs. A B C > i M
1530 A6 6 540 44 255 45 1.500 11990 M12 ' .
1530 A8 8 770 45 255 45 1.000 11990 M12 /
Einbau in S-Zinken / MoHTUpyeTca k S-06pa3Hoii CToKe
Ref. / apT. 2488-C2A 2476-C2A
1530 M12x60TCB M12X60TCB

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

32 BELLOTA | 2017



23:: ~1- | Grs. A B c & | > T M [F |
1535-A CA2 6 6 700 64 265 40-50 1.000 1199A M11 100
1535-0 CA2 8 750 50 265 40-50 600 1199A M11 100
1535-F CA2 8 950 50 320 40-50 500 1199A M11 100
1535-A 8 900 65 265 45 12 1.080 1199A M11
1535-A CG 8 900 65 265 45 900 1199A M11 100
1535-A CA2 12 8 900 65 265 40-50 12 1.080 1199A M11 100
1535-A CA2 CG 8 900 65 265 40-50 900 1199A M11 100
1535-A CA3 CG 8 900 64 265 35-60 900 1199A M11 100
1535-] CA2 CG 8 1.100 81 265 40-50 500 1199A M11 100
1535-G CA2 9,5 1.550 65 320 40-50 500 1199A M11 100
1535-B 10 1.650 75 337 45 12 540 1199A M12
1535-B CA2 10 1.650 75 337 40-50 12 540 1199A M11
1535-B C3A 10 1.650 75 337 45 / 45 12 540 1199A M12
1535-C 10 2.350 105 337 45 12 432 1199A M12
1535-C12 CA2 10 2.350 105 337 40-50 12 432 1199A M11 100
1535-C CA2 10 2.350 105 337 40-50 300 1199A M11 100

Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / PekomeHayeTcs
Npou3BOAUTbL MOHTAX LUECTUYroNibHOW raikoli ¢ dnaHuem DIN 6923 nnu 6927

Einbau in Grubberzinken / MOHTUpPYETCA K CTOMKE YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1535-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-0/A/F/G CA2 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-B/B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CA2 M11x60 | M11x60 | M12x70 | M12x70
1535-C M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke

Ref. / apT. 2488-C2A
1535-B M12X60TCB
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcsa k cTolike Ans BU6pokysibTUBaTopa
Ref. / apT. 2450-2 2454-1 2455
1535-A M11x50 M11x50
1535-B/B CA3 M12x60
1535-B CA2 M11x60

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTolike

Ref. / apT. 2480 D 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1535-A M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA3 M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA2 M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

1535

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA

TOMbKO NO NpeABapuUTesibHO 3aKkasy

2017 | BELLOTA 33

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

Ref.

Apr. —I- Grs. A B C = NS T M
1535-B CN C2A 13 1.950 73 345 45 12 540 1199A M12
1535-B CN CA1 13 1.950 73 345 45-75 300 1199A M12
1535-B CN C3A 13 1.950 73 345 45 / 45 12 540 1199A M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCca K CTOlKe 4M3e/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1535-B CN CA1 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1535-B CN C2A M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs K cToWKe Ans BU6poKynbTUBATOpa
Ref. / apT. 2455
1535-B CN M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnMpasibHOW CTolKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1535-B CN CA1 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CN C2A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B-CN-C2A 1535-B-CN-C3A

2'?:: . Grs. A B c ne N> T M
1537-B 13 2.100 67 400 45 6 378 1199A M12
1537-B AP2 DURATOP 13 2.340 67 410 45 6 378 1199A M12
1537-B CP DURATOP 13 2.130 67 410 45 6 378 1199A M12
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lonoTo ¢ kapbugosanbhpaMoBOi NNacTUHOM
AP2 DURATOP: HochverschleiBfester Materialauftrag. / Hannaeka 13 matepuana c BbICOKOW COMPOTUBISEMOCTLIO M3HALLUUBAHMIO
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCa K CTOKE 4YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1537-B M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTupyeTca k cTolike Ansa BU6poKynbTUBaTOpa
Ref. / apT. 2455
1537-B M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolike
Ref. / apT. 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537 1537-B-CP 1537-B-AP2

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

34 BeLLoTA | 2017



Ref.

Apr. —~I- Grs. A B C = ™ i M
1537-B CN 14,5 2.700 68 370 45-60 6 324 1199A M12
1537-CCN 18 2.700 71 405 45-60 6 330 1199A M12

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYETCA K CTOMKE 4YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1537-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1537-CCN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cToMKe Ans BU6poKynbTUBaTOpa
Ref. / apT. 2455
1537-B CN M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTolke
Ref. / apT. 2484 D 2485 D 2486 D GD
1537-B CN M12x50 M12x60 M12x60
1537-C CN M12x50 M12x60 M12x60

1537-CN

ﬁ::.' —~I- Grs. A B c = AN T M
153 | 8 | 600 | 50 | 260 | 45 | 12 | 1.512 | 1199A M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca K cnupasibHOe CTolKe

Ref. / apT.
1538

2480 D/ 24801
M10x40

1538

Aot | Opurmnansnevinomep | - |G | A | B | c | @ | S | F M
1502-6 105000483 6 825 | 70 | 288 | 45 12 648 11990 | M12
1502-6-B 101000580 6 765 | 74 | 262 | 45 12 648 11990 | M12
1502-8 105000504 8 1100 | 70 | 288 | 45 12 648 11990 | M12

Schrauben enthalten / C 6ontamn

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-o6pa3Hoi cTolke

1502

)

I w KYJ/IbTUBATOPbI

Ref. / apT. 2476-C2A 2476-A14 C2A
1502-6/8 M12x45TCB M12x45TCB
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTCcs K cTOMKe Ans BU6poKynbTUBaTOpa ‘
Ref. / apr. 2450-2 2454-1 :g
1502-6/8 M12x50 M12x50
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca K cnupasibHOW CTolke |
Ref. / apT. 2481 D/ 24811
1502-6/8 M12x50
15035

23{' D Grs. A B c AN T M [F |
15035 CA 7 950 52 300 45 800 11990 M10
15035 CA1 7 950 52 300 45 800 M10 100
15035 CA 10 10 1.360 57 300 45 700 11990 M10 100
15035 C3A E10 10 1.340 57 300 45 / 45 700 11990 M10 100
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2488-C2A 2489 C2A
15035 CA / CA10 M10x60TCB M10x60TCB
15035 CA1 M10X60TCB

@ Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysibl, OTMEUYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSbKO MO NpeABapuTeNbHO 3akasy

2017 | BELLOTA 35



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

1576
R f. - / /
AST_ —I- Grs. A B c NS i M \ (ﬁ
1576 | 15 | 2200 | 55 | 375 | 4575 | 300 | 1199A M12 %‘
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolike J’f w
Ref. / apT. 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1578
ﬁg:: ~I- Grs. A B c AN T M
1578 | 12 | 2200 | 60 | 375 | 4575 | 350 | 1199A M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOKE 4YM3e/IbHOro Ky/bTUBaTopa
Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1578 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTcsa K cnupasibHOW cTolKe ”
Ref. / apT. 2480 D 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD |
1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 %
\V
1579
- AN 7
53:: —~I- Grs A B c AN i M MmN 7
1579 | 15 | 2300 | 55 | 375 | 3570 | 350 | 1199A | Mi12 b4 (
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnMpasibHOWU CToMKe ';) \
3
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1579 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1572-CA

Ref. Originalref: = [
A|;err. Opurr;?l:‘:bzeb&rﬁgilep ~I- | Grs. A B c & > [] M [F |
1572 CA KK303107 | 19 [ 3.400 |70 [ 422 |60 | 12 | 324 [ 1199C | M16 | 100

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

36 BELLOTA | 2017



ﬁg:: -1~ Grs. A B c & AN T M
1571-C 19 3.400 80 400 45-75 6 270 1199A M12
1571-B C3A 20 2.400 60 400 45 /45 6 324 1199A M12
1571-B CA 20 2.400 60 400 50-70 6 324 1199A M12
1571-B CA2 20 2.400 60 400 60 6 324 1199A M12
1571-B CA CP 20 2.750 | 50 | 400 | 45-75 250 | 1199A | M12 1571-B CP
1571-C CA CP 19 3.550 70 400 45-75 250 1199A M12
CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lonoTto ¢ kapbuzaosanbbpaMoBoi NAacTUHO
Einbau in Grubberzinken / MOHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3eNIbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs K CTOlKe Asis BU6POKyIbTUBaTOpa 1571-C CP
Ref. / apT. 2455
1571-B CA2/CA3 M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca K cnupasibHOW CTolke
Ref. / apT. 2484 D 2485 D 2486 D
1571-B M12x60
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x60
Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYeTCA K >KECTKOM CTOWKe
Ref. / apT. 2444-865 A12 CA1 / 1444-865 A12 CA2 / 2444-865 A12 CAS
1586 CA + 1571-C M12x70

1571-C3A 1571-CA2

25:_' -1~ Grs. A B c AN 5 M [F|

15091 C3A | 20 | 3.500 60 402 78,5/785 | 200 | 1199A M6 | 100

15091

2017 | BELLOTA 37

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

ﬁ::.' e Grs. B c AN T M
1577 CA 20 3.200 135 453 70 125 1199A M12
1577 CA1 20 3.200 135 453 70 125 1199A M14
1577 CA3 20 3.200 135 453 45-75 125 1199A M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCca K CTOlKe 4M3e/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
REF. / apt. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >KECTKOW CTOWKe

Ref. / apT.
1586-CA + 1577-CA/1577 CA3

1586-CA1 + 1577 CA1
1586-CA2 + 1577 CA1

1577

1577-C3A

2444-865 A12 CAl
M12x70

1577 CA/CA1

2444-865 A14 CAl

M14x70
M14x70

1577 CA3

|
8

t
|

23{' < ~1- | Grs. A B c NS T M
15034 A 10 CA1 420 | 120x10 10 3.500 | 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 420 | 100x10 10 3.000 | 100 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 420 80x10 10 2.450 80 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 10 CA1 450 | 120x10 10 3.950 | 120 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 450 | 100x10 10 3.350 | 100 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 450 80x10 10 2.700 80 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 10 CA1 480 120x10 10 4.400 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 480 | 100x10 10 3.700 | 100 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 480 80x10 10 3.000 80 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 12 CA1 420 | 120x12 12 4.250 | 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 12 CA1 420 | 100x12 12 3.600 | 100 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 420 80x12 12 2.950 80 420 | 45-80/45-80 250 1199A | M12
15034 A 12 CA1 450 | 120x12 12 4.750 | 120 | 450 | 45-80/45-80 175 1199A | M12
15034 B 12 CA1 450 | 100x12 12 4.000 | 100 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 450 80x12 12 3.250 80 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 12 CA1 480 | 120x12 12 5.250 | 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 12 CA1 480 | 100x12 12 4.450 | 100 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 480 80x12 12 3.600 80 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 420 120x14 14 4.950 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 450 | 120x14 14 5.500 | 120 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 480 | 120x14 14 6.150 | 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12

Auch erhaltlich mit 3 Bohrungen mit einem Mittenabstand von 70/70 cm / [locTyrnHa Takxe C 3 0TBEPCTUSIMU C
MeXLUEeHTpOoBbIMK paccTosiHuamu 70/70 cMm.

15034-CA-1

I=JcR=] )

74
A\

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

38 BELLoTA | 2017



Rl | - | G | gpongimareteens | 4 | s | c | @ || T om
1503 | 8 | 1.600 | 105000514 | 108 | 308 | 45 | 12 | 540 | 11990 | M12

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoi cTolke

1503

Ref. / apT. 2476-C2A
1503 M12x45TCB
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcsa k cTolike Ans BU6pokysibTUBaTopa /\
Ref. / apr. 2450 2454 |
1503 M12x50 M12x50 g
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOE CTolKe
Ref. / apT. 2480 D / 24801 2481 D/ 24811 2482 D/ 24821 v
1503 M12x50 M12x60 M12x60
1545

23{' ~I- Grs. A B D . ™ i M
1545 | 4 | 225 | 70 | 140 | 40 | 12 | 1512 | 11990 M10
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2470 2472
1545 M10x40 M10x40

Ref.

AprT. ~I- Grs. Op:)rrbi?i?:lls:ie;;ri::aep A B b e ® ? M
1544 4 270 101000644 105 | 120 | 55 12 1.656 | 11990 | M10
1544 CA E6 6 400 105 | 120 | 55 12 1.000 | 11990 | M10
Einbau in S-Zinken / MoHTUpyeTca k S-06pa3Hoi CTolKe
Ref. / apT. ‘ 2470 ‘ 2472
1544 M10x40 M10x40

1544

N

2017 | BELLOTA 39

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

1552

53:: -1~ Grs. A B D AN T M [F |
15520 4 280 135 158 77 1.000 11990 M10
1552 A 4 310 150 158 77 800 11990 M10
1552 B 4 365 175 158 77 700 11990 M10
1552 C 4 420 200 158 77 600 11990 M10
1552 D 4 550 250 158 77 500 11990 M10 100

N
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2470 2472 < ;
1552-0/A/B/C M10x40 M10x40

Ref.

1553

Apr. b Grs. A B c e AN T M
1553 C2A 4,5 475 130 | 145 | 45 12 1.224 | 11990 | M10
1553 S C2A 4,5 440 130 140 45 500 11990 M10
1553 S C2A M12 4,5 440 130 140 45 500 11990 M12

Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / PekomMeHayeTcs

NPOV3BOAWNTL MOHTaX LIECTUYrONbHOW rarkoi ¢ dpnaHuem DIN 6923 unu 6927

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke

2476-A14-C2A
M10x45TCB

2488-C2A
M10x60TCB

Ref. / apT. 2476-C2A
1553-S-C2A M10x45TCB
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOe CToike
Ref. / apT.
1553-C2A

2480
M10x40

Eg:: -1~ Grs. A B D & AN T M
1548-D 4 250 125 115 55 12 2.376 11990 M10
1548-1 4 250 125 115 55 12 2.376 11990 M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2470 2472
1548 D/1 M10x40 M10x40

I Links / neBbint
D Rechts / npasblii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

40 BEeLLOTA | 2017



1547

ﬁg:: ~1- Grs. A B c D & NS T M [F |
1547 4 400 200 115 55 12 1.440 11990 M10
1547-0 4 350 175 115 55 1.500 11990 M10
1547-00 4 310 150 115 55 1.500 11990 M10
1547 C2A 5 5 585 195 145 45 85 12 1.224 11990 M10
1547 C2A 250 5 680 250 145 45 85 250 11990 M10 100
1547 S C2A 5 550 195 140 45 85 500 11990 M10
1547 S C2A M12 5 550 195 140 45 500 11990 M12 100
1547 S C2A 250 5 550 250 140 45 85 250 11990 M10 100
1547 C C2A 250 M12 5 550 250 140 45 250 11990 m12 100
1547 S C2A 6 6 550 195 140 45 85 500 11990 M10

TCB: Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / TCB: PekoMeHAyeTCS NPOM3BOANTL MOHTaX LLUECTUYTrOSIbHOMN
ravikon ¢ ¢naHuem DIN 6923 unn 6927

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoi cTolKe

Ref. / apT. 2470 2472 2476-C2A 2476-A14-C2A 2488-C2A
1547/0/00 M10x40
1547-S-C2A M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTOMKe

Ref. / apT. 2480
1547-C2A M10x40

1547 1547 1547-C2A 1547 S / 1547

N
] 5
=
5
15001-A 3
mor | h | S| pmrmmamenoiomep | A | B | D | > | F M | @ .
15001 A 4 475 150 125 | 76 | 2.000 11990 | M10
15001 B 4 490 175 125 | 76 1.800 11990 | M10
15001 C 4 515 200 125 | 76 1.500 11990 | M10
15001 D 4 600 250 125 | 76 1.100 11990 | M10
15001 A6 | 6 | 610 150 | 125 | 76 | 1.500 | 11990 | M10 15001-8
15001 B6 6 700 100323040 175 125 | 76 1.200 11990 | M10
15001 C6 6 770 200 125 | 76 1.000 11990 | M10
15001 D6 6 900 250 125 | 76 800 11990 | M10 100
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. / apT. 2470 2472
15001 M10x40 ‘ M10x40
15001-C 15001-D

VW W 7

2017 | BELLota 41



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

ﬁ::.' ~1- Grs. A B c D & NS T M
1511-2 4 550 200 120 40-45 120 12 1.080 1199A M10
1511-4 4 700 300 120 40-45 120 12 648 1199A M10
1511-6 4 925 400 120 40-45 120 12 360 1199A M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTMpyeTca K cnupasibHOW CTOMKe

Ref. / apT. 2481 D/ 24811 2482 D/ 24821
1511 M12x50 M12x50
1511-2 1511-4 1511-6

2483 D/ 24831
M12x50

15037
Rt | b | Grs. | gponainereterenz | A |8 | ¢ |0 | F || B
15037 CA 120 E6 6 620 120|156 | 40 |96(1.000|11990 | M12| 100
15037 CA1 120 E6 6 620 120|156 | 40-45|96 | 1.000 | 11990 | M12 | 100
15037 CA1 180 E6 6 800 210|156 |40-45|/96| 400 |11990|M12| 100
15037 CA1 200 E6 6 880 200|156 |40-45|96| 400 | 11990 | M12
15037 CA1 210 E6 6 925 210|156 |40-45|96| 400 | 11990 | M12
15037 CA 270 E6 6 1.100 270|156 40 |96| 400 | 11990 | M12
15037 CA2 140 E8 8 1.000 140 | 156 98| 500 | 11990 | M12| 100
15037 CA 180 8 1.150 101000553 180|156 | 40 |96| 400 | 11990 | M12

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTtcsa k S-o6pa3Hoii cTolike

2488-C2A
M11x60 TCB

Ref. / apT.
15037 CA1l

55:: -1~ | Grs. A B c D AN 5 M [F|
15038 CA 180 E5 5 875 180 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 200 E5 5 930 200 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 180 E6 6 1.050 180 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 200 E6 6 1.150 200 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 230 E6 6 1.200 230 200 45 132 500 11990 M10 100
15038 CA 260 E6 6 1.250 260 200 45 132 500 11990 M10 100

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-o6pa3Hoii cTolike

2488-C2A
M10x60TCB

2489 C2A
M10x60TCB

Ref. / apT.
15038 CA

15038

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOJIbKO MO NpeABapuUTesibHO 3aKasy

42 BELLOTA | 2017



ﬁg:: —~I- Grs A C D ™ T M F |

15087 CA180 E6 6 1.060 180 45 130 500 11990 M12 100

15087 CA220 E6 6 1.150 220 45 130 500 11990 M12 100

15087 CA260 E6 6 1.250 260 45 130 500 11990 M12 100
15087

53:-' ~1- Grs A B c AN i M [F |
15036 CA 6 1.950 260 220 55 110 250 1199A M12 100
15036 CA 305 6 2.000 305 222 55 110 200 1199A M12 100
15036
1599

I w KYJ/IbTUBATOPbI

53: ~I-| Grs. Opv?rrvil?iianﬁll,:iebfleﬁrigilep B B c D e ® ? M
1599-6 CA 140 6 1.100 105000486 140 451100 500 | 11990 | M12| 100
1599-6 CA 6 1.425 105000487 26022245100 12 528 | 11990 | M12
1599-6 CA 230 6 1.400 230|200 |45 | 100 500 | 11990 | M12
1599-6 CA 330 6 1.550 330 |200|45|100 300 | 11990 | M12
1599-8 CA 200 8 1.700 200 | 200| 45| 100 500 | 11990 | M12
1599-8 CA 8 1.900 105000584 260 |222|45/100| 12 528 | 11990 | M12
1599-8 CA 290 8 2.000 290 451100 250 | 11990 | M12 | 100
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cTolKe Ansa BU6poKysibTUBaTopa
Ref. / apT. 2450-2 2454-1 2455
1599 M12x50 M12x50 M12x60

Ref.

1593

Apr. . Grs. A B C D ] > T M
1593-6 6 1.725 362 218 45 90 6 144 1199A M11
1593-8 8 2.300 362 218 45 90 6 144 1199A M11

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTolke
Ref. / apT. 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1593 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

2017 | BELLoTA 43



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

1512 CN
Ref. —~I- Grs. A B C D = AN T M
AprT. " ]
1512-ACN | 65 | 1.500 | 275 | 195 | 45 | 95 | 12 | 432 | 1199A | M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOMKE 4M3es/IbHOro Ky/ibTuBaTopa
Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1512-A CN | M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca kK cnMpasibHOW CTOMKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD (=)
1512-ACN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513

Ref.

Apr. ~I- | Grs. A B c D = > T M F |
1513-0 850 230 | 185 45 80 12 900 1199A | M11

1513-0 CA1 850 230 | 185 | 30-42 80 12 1.000 | 1199A | M11 100

1513-A CA1 5 1.150 | 280 | 210 | 30-42 85 500 1199A | M11 100

5
5
5)
1513-A 6 1.400 | 280 | 210 45 85 12 540 1199A | M11
1513-A CA M10 6 1.400 | 280 | 210 45 85 400 1199A | M10 | 100
1513-B 6 2.100 | 335 | 275 45 100 12 288 1199A | M12 ~
1513-B CA M10 6 2.100 | 335 | 275 45 100 300 1199A | M10 | 100 8

Einbau in Grubberzinken / MOHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3e/IbHOIro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL| 2466 2467
1513-0/0 CA1 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-A/A CA1 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50

1513-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1513-A M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs K cTolke ansa BU6poKynbTUBaTopa

Ref. / apT. 2455
1513-A M11x60
1513-B M12x60

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca K cnupasibHOe CTolike

Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1513-0/ 0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A/ A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-B M12x50 M12x60 M12x50 M12x50
1513-A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

44 periora | 2017



Ref. -1~ Grs. A B c D e, AN T M

ApT.
1513- ACN 6 1.800 270 210 45 95 12 528 1199A M12
1513-A CN 6 AP2 DURATOP 6 1.700 270 210 45 100 528 1199A M12
1513- ACN 8 mm 8 2.150 270 210 45 97 6 270 1199A M12
1513-ACN 8 CG 8 2.150 270 210 45 97 350 1199A M12

AP2 DURATOP: HochverschleiBfester Materialauftrag. / Hannaeka 13 maTtepuana ¢ BbICOKOM COMPOTUBAEMOCTLIO N3HALUMBAHWIO

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYyeTCA K CTOKE 4YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa

2461-B 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL 2466 2467
M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

2461-C
M12x50

2461-CL
M12x50

2461-D
M12x50

Ref. / apT.
1513-ACN 8 mm

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTupyeTcs Kk cTolke ansa BU6poKysibTUBaTopa

Ref. / apr. ‘ 2455

1513-ACN /A CN 8 mm M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOEe CTolKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1513- ACN 8mm M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-A-CN 1513-A-CN-AP2

23:: e Grs A B c D > T M
1574 10,5 3.000 250 355 45-75 195 150 1199A M12

53:: —I- Grs. A c D ™ T M F |
15074 CA480E8 | 8 | 3.650 480 70 150 | 100 | 1199A M2 | 100
15074

2017 | BELLOTA 45

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

15054

ﬁ::: oS | ~I— | Grs. | A B c | D | W™ T M

15054 CA 450 5 500 | 152 | 139 75 | 1.000 | 11990 | M10 100

15054 CA AP1 DURATOP 450 5 500 | 152 | 139 75 | 1.000 | 11990 | M10 100

15054 B CA3 48,50 5 500 | 145 | 130 | 30 | 90 | 1.000 | 11990 | M10 100

15054 C CA 500 5 700 | 200 | 165 95 800 11990 | M10 100

15054 C CA3 500 5 730 | 200 | 165 | 30 | 95 800 11990 | M10
AP1: AuftragsschweiBen von Chrom-Silizium / AP1: Hannaeka 13 XpoM-KpeMHus —
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolike N\ /
Ref. / apT. 2472 C2A
15054-B-CA3 M10x40
55:: —I- Grs. A B D ™ T M [F |
15046 CA 4" E6 6 560 105 177 56 1.500 1199G M12 100
15046 CA 5" E6 6 720 130 168 80 1.300 1199G M12 100
15046 CA 6" E6 6 890 155 183 85 1.100 1199G M12 100
15046 CA 7" E6 6 970 180 180 92 1.000 1199G M12 100
15046 CA 8" E6 6 1.200 205 186 110 800 1199G M12 100
15046 CA 9" E6 6 1.380 230 198 118 600 1199G M12 100
15046 CA 10" E6 6 1.750 255 223 130 500 1199G M12 100
15046-4 15046-5 15046-6 15046-7
15046-8 15046-9 15046-10 15046

v ¢

4

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

46 BELLOTA | 2017



15047

ﬁg:: ~1- Grs. A B D i M [F |
15047 CA 2,5" E6 6 380 75 122 70 11991 M11 100
15047 CA 4" E6 6 430 102 122 70 11991 M11 100
15047 CA 5" E6 6 500 130 132 73 11991 M11 100
15047 CA 6" E6 6 550 152 132 73 11991 M11 100
15047 CA 7" E6 6 740 178 150 78 11991 M11 100
15047 CA 8" E6 6 770 203 150 78 11991 M11 100
15047-2,5 15047-4 15047-5 15047-6

.4

15047-7 15047-8 15047

) 4

™
R
NN

[~ -

53:: . Grs. A B D T M F | s
15047 CA 2,5" CN E6 6 380 75 122 70 11991 M11 100 ,E;
15047 CA 4" CN E6 6 430 102 122 70 11991 M11 100 §
15047 CA 5" CN E6 6 550 130 132 73 11991 M11 100 =
15047 CA 6" CN E6 6 550 152 132 73 11991 M11 100
15047 CA 7" CN E6 6 740 178 150 78 11991 M11 100 3
15047 CA 8" CN E6 6 770 203 150 78 11991 M11 100 -
15047-2,5 CN 15047-4 CN 15047-5 CN 15047-6 CN

¥

¥

15047-7 CN 15047-8 CN 15047 CN

\\‘ .
v \\H
é 1?-H___H::-_

2017 | BELLOTA 47



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

ﬁg: ~1- Grs. A B D AN [F |
15049 CA 2" CN E6 6 350 2"-75mm 93 65 1.500 100
15049 CA 2,5" CN E6 6 400 2,5"-85mm 109 70 1.200 100
15049 CA 4" CN E6 6 440 4"-105mm 116 72 1.200 100
15049 CA 5" CN E6 6 500 5"-135mm 116 72 1.000 100
15049 CA 6" CN E6 6 620 6"-155mm 126 75 1.000 100
15049 CA 7" CN E6 6 730 7"-180mm 132 77 750 100
15049 CA 8" CN E6 6 820 8"-200mm 139 79 700 100
15049-2 CN 15049-2,5 CN 15049-4 CN 15049-5 CN
15049-6 CN 15049-7 CN 15049-8 CN

15067-F10

ﬁef. Originalreferenz A E
pT. OpurMHanbHblii HOMep

15067 CA 8 CN E5 5 750 16108 8"-203mm | 145 | 78 | 700 | M12 | 100
15067 CA 9 CN E5 5 790 16109 9"-228mm | 145 | 78 | 600 | M12 | 100
15067 CA 10 CN E5 5 840 16110 10"-254mm | 145 | 78 | 600 | M12 | 100
15067 CA 12 CN E5 5 890 16112 12"-305mm | 145 | 78 | 500 | M12 | 100

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

48 BELLoTA | 2017



1429 LISTER POINT

Ref.

Apr. ~I- Grs. A B D NS [F|

1429 8 4.500 375 390 90 120 100

1429 10 10 5.760 375 390 90 120 100

1429-B CA 10 5.600 355 390 80 120 100
1429-B

Ref.

Apr. —I- Grs. A C D = ™ T M [ F |
1561-A 4 2.000 325 40-50 165 12 288 1199A M11
1561-B 5 4.100 460 40-50 210 72 1199A M11
1561-A6 6 3.240 325 40-50 165 100 1199A M11 100
1561-B6 6 5.000 460 40-50 210 72 1199A M11 100

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTolKe
Ref. / apT. 2481 2482 2483
1561 M12x50 M12x50 M12x50

v

N -
i —

1561

",
-,

Ref.

Apr. —~I- Grs. A C D ™ T M F |
15079 CA 380 E6 6 6.500 380 31-59 240 50 1199A M11 100
15079 CA 380 E8 8 8.500 380 31-59 240 50 1199A M11 100

15079

¥

IH KYJ/IbTUBATOPbI

53:: o | ~0- | Grs. A B c D | ™ T M
15050 BCA 330 47° 6 2.100 | 330 | 280 56 120 250 1199A | M12 100
15050 CCA 305 500 6 2.000 | 305 | 270 56 120 250 1199A | M12 100
15050 CCA 330 500 6 2.100 | 330 | 280 56 120 250 1199A | M12 | 100
15050-375 540 7 3.200 | 375 | 270 56 120 210 1199A | M12 100
15050-375 CA1 540 7 3.200 | 375 | 270 | 45-56 | 120 200 1199A | M12 100
15050-410 540 7 3.500 | 410 | 270 56 120 150 1199A | M12 100
15050-430 540 7 3.680 | 430 | 270 56 120 150 1199A | M12 100
15050-430 CA1 540 7 3.680 | 430 | 270 | 45-56 | 120 150 1199A | M12 100
15050-450 540 8 4.450 | 450 | 270 56 120 125 1199A | M12 100
15050-450 CA1 540 8 4.450 | 450 | 270 | 45-56 | 120 125 1199A | M12 100
15050-470 540 8 4.700 | 470 | 270 56 120 100 1199A | M12 100
15050-470 CA1 540 8 4,700 | 470 | 270 | 45-56 | 120 100 1199A | M12 100

Fur Zinken bis 55 mm Breite. / MoHTax K cTolike A0 55 MM LLUMPUHONA

\ 4

15050

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

2017 | BELLotA 49



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

5::: oS e Grs. A B C D ™ T M F |
15051 200 6 1.150 250 181 45 62 400 1199A M10 100
15051-A 200 6 1.200 270 181 45 62 400 1199A M10 100
15051-B 200 6 1.400 330 181 45 62 300 1199A M10 100
15051
15052

2;‘:: -1~ Grs. A B c D AN i M [F|
15052-A 6 1.000 275 164 45 66 400 1199A M10 100
15052-B 6 1.150 335 164 45 66 300 1199A M10 100

Bitte das Schraubenset 1199kit2447 verwenden zur Montage mit Zinken. Siehe Seite 80 / Vicnonb3oBaTtb Habop 6onToB
1199kit2447 nns moHTaxa co ctoikon. Cm. cTp. 80

15053 \ 5 \ 1.975 300 280 42 \ 500 \ 100

15053

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

50 BeLLora | 2017



Ref. e
Apr. | Grs. A c D >

15096 CA360E7 | 7 | 2750 14"-360mm 56 120 | 200 | 1199A M2 | 100

L]
=
&l

15096

53:: ~I- Grs. A c D ™ T M [F|

15070 CA375 | 8 | 3450 375 57 140 | 100 | 1199A M2 | 100

Fir Zinken bis 29 mm Breite. / MoHTax kK cToiike A0 29 MM LUMPUHOM

15070

Ref.

Apr. ~I- Grs. A B D ™ T M
15072CA | 6 | 1.000 275 150 70 | 300 [ 1199A M12
Fir Zinken bis 40 mm Breite. / MoHTax Kk cTovike A0 40 MM LUMPUHOM
15072
15069-K18

ﬁsf: o | ~I- | Grs. A c D | W™ T M [F|
15069 H12 CA E8 430 8 3.400 12"-305mm 57 | 120 150 1199A | M12 100
15069 114 CA E8 430 8 3.700 14"-355mm 57 | 120 150 1199A | M12 100
15069 J16 CA E8 430 8 4.000 | 16"-405 mm | 57 | 120 150 1199A | M12 100
15069 K18 CA E8 430 8 4.250 18"-460mm 57 | 120 120 1199A | M12 100

Fir Zinken bis 55 mm Breite. / MoHTax K cToVike A0 55 MM LUMPUHOM.

2017 | BELLota 51

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

v
A

27 (N) CONCORDE

pysd Opmrananmn nomep | S | A= | ers. | A | B c b > | T M F
15027-A4 470 6 900 4" 7" 13/4" 33/16" 580 1199A M7/16" 200
15027-B6 47C6BK7 470 6 1.120 6" 7" 13/4" 33/16" 450 1199A M7/16" 200
15027-C7 47C7BK7 470 6 1.260 7" 7" 13/4" 33/16" 400 1199A M7/16" 200
15027-D8 47C8BK7 470 6 1.340 8" 7" 13/4" 33/16" 390 1199A M7/16" 200
15027-E9 47C9BK7 470 6 1.430 9" 7" 13/4" 33/16" 300 1199A M7/16" 200
15027-F10 47C10BK7 470 6 1.500 10" 7" 13/4" 33/16" 300 1199A M7/16" 200
15027-G11 47C11BK7 470 6 1.600 11" 7" 13/4" 33/16" 300 1199A M7/16" 200
15027-H12 47C12BK7 470 6 1.750 12" 7" 13/4" 33/16" 300 1199A M7/16" 200

15027-A4 CA1 470 6 900 102 187 43-47 85 580 1199A M11 100
15027-B6 CA1 470 6 1.120 152 187 43-47 85 450 1199A M11 100
15027-C7 CA1l 470 6 1.260 180 187 43-47 85 420 1199A M11 100
15027-D8 CA1 470 6 1.340 203 187 43-47 85 390 1199A M11 100
15027-E9 CA1 470 6 1.430 228 187 43-47 85 375 1199A M11 100
15027 CA1 235 470 6 1.250 235 43-47 85 300 1199A M11 100
15027-F10 CA1l 470 6 1.500 254 187 43-47 85 360 1199A M11 100
15027-G11 CAl 470 6 1.600 280 187 43-47 85 330 1199A M11 100
15027-H12 CA1 470 6 1.750 305 187 43-47 85 300 1199A M11 100
15027-114 CA1 470 6 1.800 187 43-47 85 250 1199A M11 200
Fir Zinken bis 47 mm Breite. / MoHTax k cTolike A0 47 MM LUMPUHOMN.
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3eNIbHOIro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. 2461-B 2461-E 2461-EL

15027 - A4 CAl M11x40 M11x50 M11x50

15027 - B 6 CAl1 M11x40 M11x50 M11x50

15027 - C7 CA1 M11x40 M11x50 M11x50

15027 - D 8 CAl M11x50 M11x50

15027 - E9 CAl M11x50 M11x50

15027 - F 10 CAl M11x50 M11x50

15027 - G 11 CA1l M11x50 M11x50

15027 - H 12 CAl M11x50 M11x50

15027-A4 15027-B6 15027-C7 15027-D8

15027-E9 15027-F10 15027-G11

) 4

) 4

VWV

¥ Schrauben auf Seite

95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

52 BeLLota | 2017



15028 (N) PELICAN

i Opmrmuananmi nomep | US| b= | es | A [ B | c o | > | 7 M [F
15028-6-A4 470 6 950 4" 9" 13/4" 3-2/3" 580 1199A 7/16" 200
15028-6-B6 47UW6B7 470 6 1.150 6" 9" 13/4" 3-2/3" 450 1199A 7/16" 200
15028-6-C7 47UW7B7 470 6 1.270 7" 9" 13/4" 3-2/3" 375 1199A 7/16" 200
15028-6-D8 47UW8B7 470 6 1.375 8" 9" 13/4" 3-2/3" 350 1199A 7/16" 200
15028-6-E9 47UW9B7 47° 6 1.480 9" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-6-F10 47UW10B7 470 6 1.585 10" 9" 13/4" 3-2/3" 250 1199A 7/16" 200
15028-6-G11 47UW11B7 470 6 1.710 11" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-6-H12 47UW12B7 470 6 1.810 12" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200

15028-A4 47° 8 1.200 4" 9" 13/4" 3-2/3" 580 1199A 7/16" 200
15028-B6 470 8 1.500 6" 9" 13/4" 3-2/3" 450 1199A 7/16" 200
15028-C7 47° 8 1.650 7" 9" 13/4" 3-2/3" 375 1199A 7/16" 200
15028-D8 470 8 1.800 8" 9" 13/4" 3-2/3" 350 1199A 7/16" 200
15028-E9 47UWSF7 47° 8 1.900 9" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-F10 47UW10F7 470 8 2.000 10" 9" 13/4" 3-2/3" 250 1199A 7/16" 200
15028-G11 47UW11F7 470 8 2.050 11" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-H12 47UW12F7 470 8 2.120 12" 9" 13/4" 3-2/3" 300 1199A 7/16" 200
15028-A4 15028-B6 15028-C7 15028-D8

v v

15028-E9 15028-F10 15028-G11 15028-H12

\ 4

) 4

IH KYJ/IbTUBATOPbI

2017 | BELLoTA 53



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

3.1

D
v —
A A
15028-A4
028 CA1 PELICAN
ﬁg:: o | -I- | Grs. A B c D | W™ T M F |
15028-6-A4 CA1 470 6 950 102 | 230 | 43-47 93 580 1199A | M11 100
15028-6-B6 CA1 470 6 1.150 | 152 | 230 | 43-47 93 450 1199A | M11 100
15028-6-C7 CAl 470 6 1.270 | 180 | 230 | 43-47 93 375 1199A | M11 100
15028-6-D8 CA1l 470 6 1.375 | 203 | 230 | 43-47 93 350 1199A | M11 100
15028-6-E9 CA1 | 47° | 6 | 1.480 | 228 | 230 | 43-47 | 93 | 300 | 1199A | M11 | 100 15028-86
15028-6-F10 CA1 470 6 1.585 | 254 | 230 | 43-47 93 250 1199A | M11 100
15028-6-G11 CAl 470 6 1.710 | 280 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-6-H12 CA1 470 6 1.810 | 305 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-CA1-235 470 8 1.250 | 235 | 230 | 43-47 | 100 300 1199A | M11 100
15028-A4 CA1 470 8 1.200 | 102 | 230 | 43-47 93 580 1199A | M11 100
15028-B6 CA1 470 8 1.500 | 152 | 230 | 43-47 93 450 1199A | M11 100
15028-C7 CAl 470 8 1.650 | 180 | 230 | 43-47 93 375 1199A | M11 100 15028-C7
15028-D8 CA1 470 8 1.800 | 203 | 230 | 43-47 93 350 1199A | M11 100
15028-E9 CA1 470 8 1.900 | 228 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-F10 CA1 470 8 2.000 | 254 | 230 | 43-47 93 250 1199A | M11 100
15028-G11 CA1 470 8 2.050 | 280 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-H12 CA1 470 8 2.120 | 305 | 230 | 43-47 93 300 1199A | M11 100
15028-H12 CA1 50 500 8 2.120 | 305 | 230 | 43-47 | 100 300 1199A | M11 100
Die Bilder entsprechen der Nr. 15028 / /l306paxeHuns cooTBeTCTBYIOT apT. 15028 15028-D8
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3eNIbHOIro Ky/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2461-B 2461-E 2461-EL
15028 - 6 - A4 CAl M11x40 15029 - 6 - A4 CAl M11x40
15028 - 6 - B 6 CAl M11x40 15029 - 6 - B 6 CAl1 M11x40
15028 -6 -C7 CAl1 M11x40 15029 -6 -C 7 CA1 M11x40
15028 - 6 - D 8 CA1 15029 - 6 - D 8 CA1
15028 - 6 - E9 CAl1 15029 - 6 - E9 CAl1 15028-£9
15028 - 6 - F 10 CA1 15029 - 6 - F 10 CA1
15028 - 6 - G 11 CAl 15029 -6 -G 11 CAl1
15028 - 6 - H 12 CAl 15029 -6 -H 12 CAl
15028 - A4 CAl M11x40 15029 - A4 CAl1 M11x40
15028 - B 6 CAl M11x40 15029 - B 6 CAl1 M11x40
15028 - C 7 CAl M11x40 15029 - C 7 CA1 M11x40
15028 - D 8 CA1 15029 - D 8 CA1
15028 - E9 CAl 15029 - E9 CAl1
15028 - F 10 CA1 15029 - F 10 CA1
15028 - G 11 CA1 15029 - G 11 CA1
15028 - H 12 CA1 15029 - H 12 CA1l

15028-F10 15028-H12

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

54 geiLLora | 2017



15048 (N) 15048-N

Ref. Originalreferenz o =
Apr. OpurMHasnbHbI HOMeEp a—& 1 Grs. A c b ® [} M E

15048 F10 CA 540 8 |3.100|10"-254mm | 76 | 148 | 200 | 1199A | M14 | 100
15048 G11 CA 540 8 [3.300|11"-280mm |76 | 148 | 200 | 1199A | M14 | 100
15048 H12 CA B5412F2-TW 540 8 [3.450|12"-305mm |76 | 148 | 180 | 1199A | M14 | 100

8

8

8

15048 114 CA B5414F2-TW 540 3.750 | 14"-255mm | 76 | 148 | 150 | 1199A | M14 | 100
15048 116 CA B5416F2-TW 540 4.100 | 16"-405mm | 76 | 148 | 120 | 1199A | M14 | 100
15048 K18 CA B5418F2-TW 540 4.350 | 18"-460mm | 76 | 148 | 100 | 1199A| M14 | 100

15043 (N) 15043

23: Opv(l) rrvll?l?: ll:le;%ri:faep oS |~ | Grs A|lCc| D> T M [F|

15043-F10-CA 500 8 3.100 | 254 | 57 | 130 | 235 | 1199A | M12 | 100
15043-F10-CA1 500 8 3.100 | 254 | 57 | 130 | 235 | 1199A | M16 | 100
15043-H12-CA B5012F-2 500 8 3.400 | 305 |57 | 130 | 200 | 1199A | M12 | 100
15043-H12-CA-E6 B5012F-2 500 6 2.500 | 355|57|130| 200 | 1199A | M12 | 100
15043-H12-CA1 500 8 3.400 | 305 |57 | 130 | 200 | 1199A | M16 | 100
15043-114-CA B5014F-2 500 8 3.700 | 35557130 | 170 | 1199A | M12 | 100
15043-114-CA1l 500 8 3.700 | 355 |57 | 130 | 200 | 1199A | M16 | 100
15043-J16-CA- E6 B5016-2 500 6 3.000 | 405 |57 | 130 | 120 | 1199A | M12 | 100
15043-]J16-CA B5016F-2 500 8 4.000 | 405|57|130| 150 | 1199A | M12 | 100
15043-J16-CA1 500 8 4.000 | 405|57|130| 150 | 1199A | M16| 100
15043-K18-CA E6 B5018-2 500 6 3.200 | 460 | 57 | 130 | 100 | 1199A | M12 | 100
15043-K18-CA B5018F-2 500 8 4.250 460 | 57| 130 | 120 | 1199A | M12 | 100
15043-K18-CA1 500 8 4.250 1460 | 57| 130 | 100 | 1199A | M16| 100

15029

I w KYJ/IbTUBATOPbI

At | Opmranansnminomep | ‘B | b= | es | A | B | b | > | B
15029-C7 UWQC? B/F 47° 6-7,5 1.340 180 220 100 500 100
15029-D8 UWQC8 B/F 470 6-7,5 1.430 203 220 100 450 100
15029-E9 UWQC9 B/F 47° 6-7,5 1.520 228 | 220 100 400 100
15029-F10 UWQC10 B/F 47° 6-7,5 1.620 254 | 220 100 350 100

2017 | BELLOTA 55



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

v
A

>T

15041 (B)

15041

pry Opwrmuanonar nomep | B |~ Grs A D
15041-A4-E6 200-PWV-0400 470 6 1.000 102 125 400
15041-C7-E6 200-PWV-0700 470 6 1.350 180 125 350
15041-E9-E6 200-PWV-0900 470 6 1.500 228 125 300
15041-F10-E6 200-PWV-1000 470 6 1.650 254 125 275

15041-G11-E6 200-PWV-1100 470 6 1.750 280 125 250
15041-H12-E6 200-PWV-1200 470 6 1.900 305 125 225
15041-B5-E8 200-PWV-0508 470 8 1.550 130 125 400
15041-C7-E8 200-PWV-0708 470 8 1.750 180 125 350
15041-E9-E8 200-PWV-0908 470 8 2.000 228 125 300
15041-F10-E8 200-PWV-1008 470 8 2.200 254 125 275
15041-G11-E8 200-PWV-1108 470 8 2.350 280 125 250
15041-H12-E8 200-PWV-1208 470 8 2.500 305 125 225

ey Oprmaamonod womep | US| - Grs. A D >
15042-A4-E6 410-PWV-0400 500 6 1.500 102 158 400
15042-B6-E6 410-PWV-0600 500 6 1.850 152 158 350
15042-D8-E6 410-PWV-0800 500 6 2.150 203 158 300
15042-F10-E6 410-PWV-1000 500 6 2.500 254 158 250
15042-H12-E6 410-PWV-1200 500 6 2.850 305 158 200

53:: D Grs. A B c D = < M
1500 6 1.200 308 155 45-55 95 12 360 M12
1500-8 8 1.600 308 155 45-55 95 12 360 M12

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCa K CTOKe 4YM3esZIbHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1500 + 1501 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12X70 | M12x60 | M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOW cTolke
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

1500

56 BeLLoTa | 2017



1506

53:: e Grs. A B c D = NS M [F |
1506 8 2.000 290 162 45-56 105 12 360 M12
1506 CA 335 E8 8 2.200 335 176 45-56 105 12 360 M12 100
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOKE 4YM3es/IbHOro KyJ/ibTUBaTopa
Ref. / apT. 2461-B 2461-C 2461-CL 2461-D 2466 2467
1506+ 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12X60 M12X60
S, S i
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCcs K cnupasibHOW CTolKe |
S —
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1506 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 E
1507

Ref.

Apr. - Grs. A B [ D & N> M
1507 6 1.200 308 155 45-75 95 12 360 M12
1507-8 8 1.600 308 155 45-75 95 12 360 M12
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYeTCA K CTOMKE 4YM3es/IbHOro Ky/bTUBaTopa
Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1507 + 1501 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cTolKe ansa BU6poKysbTUBaTopa
Ref. / apT. 2454 2455
1507 + 1501 M12x60 M12x60
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOW CTOWKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70

@;%a(

Ref.

Apt. —~I- Grs A B C = ™ T M [F |
1509 10 2.400 70 410 78/ 78 6 360 1199A M12
1509-B 10 2.500 80 410 78 /78 6 360 1199A M12 100
Einbau in Starre Zinken / MOHTUpyeTCA K >XeCTKOW cTolke
Ref. / apT. 2441 2443
1509 + 1510 M12x60 M12x60

1509

b o

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA

TOMbKO NO NpeABapuUTesibHO 3aKkasy

2017 | BELLOTA 57

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ATNDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

ﬁg:: e Grs. A B c D = AN M F |
1510-B 8 2.800 320 240 35/35-40 112 6 144 100
1510 8 3.450 430 285 35/35-40 112 6 144 M12
Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >KECTKOW CTOWKe
Ref. / apT. 2441 2443
1509 + 1510 M12x60 M12x60

1510

N\ ¥4

N

1573
M || ||| x| |0 T v O
1573-B12 CA2 12 6.900 60 50 435 45-75 128 1199A M14 100
1573-A12 CA2 12 6.900 80 210 435 45-75 128 1199A M14 100
1501

Ref. ~I- Grs. A B c = SN 7 M
1501-D 10 1.600 | 74 | 325 | 45-55 12 648 11990 | M12
1501-1 10 1.600 | 74 | 325 | 45-55 12 648 11990 | M12

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCs K CTOMKe YUM3ebHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. / apT. | 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467
1500 + 1501 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
1501 M12x60 | M12x55 | M12x55 | M12x50 | M12x55 | M12x55 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs k cToWKe Ans BU6poKynbTUBaTOpa

Ref. / apT. 2450-2 2454-1
1500+ 1501 M12x60 M12x60
1501 M12x50 M12x50
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOW CTOMKe
Ref. / apT. 2481 D 2482 D 2483 D 2484 D 2485 D 2486 D GD
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 M12x50 M12x60 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60

\
(

I Links / neBbint
D Rechts / npasblii
T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

58 BeLLora | 2017



ﬁ::: ~I- Grs A B c D ™ T M [F|
1582 D 8 1.035 119 285 50 220 750 1199B M12
1582 D CA1 8 1.035 119 285 50 750 11998 M10 100
15821 8 1.035 119 285 50 220 750 1199B M12
1582 I CA1 8 1.035 119 285 50 750 1199B M10 100
1582-1 1582-D

5;’:: e Grs. A B D N T M [F |

1581 | 10 | 1.575 146 201 74 | 450 | 1199 M2 | 100

=<
=
N
I w KYJIbTUBATOPbDI

23{' —~I- Grs A B c ™ T M
1584 D 10 1.825 135 344 50 450 1199B M12
1584 1 10 1.825 135 344 50 450 1199B

1584-D 1584-1

ﬁg:: ~I- Grs. A B D ™ T M [F|

1585 | 10 | 1.720 140 200 89 | 450 | 1199A M2 | 100

2017 | BELLoTA 59



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1AlbI

3.1

15002

15002 | 8 | 2600 250 285 | 45 | 104 | 240 | 1199A | M12

15003-A

Ref.

ApT. ~I- Grs A B > T M
15003A | 6 | 3.125 385 230 | 200 | 15005T M8
15005
Ref.
Apr.
15005 5.700
15005=15002+15003-A+15005T

T Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

60 BeLLOTA | 2017



TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG
OETANN ANA OBPABOTKU CTEPHM

3.2

+C
woRSCH |

i Opurnnamemeid nomep | H | G | S | A B | c| ¥ M a
15055-A 80 HRS 34060850 12 1.500 500 80 243 1199A 1285A
15055-B CP 80 HRS DURATOP 00310915 15 2.000 300 80 250 1199A 1285A
15055-B-80-CP-CR HRS DURATOP 00311069 19 3.350 300 80 260 1199A 1285A
15055-B120 HRS 34060851 12 2.300 300 120 1199A 1285A
15056-A D HRS 34060857 10 1.700 300 172,5 HEX M12
15056-A I HRS 34060856 10 1.700 300 172,5 HEX M12
15056-B D HRS 34060855 10 1.250 400 101 HEX M12
15056-B I HRS 34060854 10 1.250 400 101 HEX M12
15057-A 80 D HRS 34060859 8 1.950 300 80 57 1199A 1285A
15057-A 80 I HRS 34060858 8 1.950 300 80 57 1199A 1285A
15057-B 100 D HRS 34060853 8 2.700 300 100 57 1199A 1285A 50
15057-B 100 I HRS 34060852 8 2.700 300 100 57 1199A 1285A 50
15058-A 80 D HRS 34060863 8 1.200 400 80 57 1199A 1285A
15058-A 80 I HRS 34060862 8 1.200 400 80 57 1199A 1285A

15056-A: 370 mm Arbeitsbreite 2 Klappen und Zinken / 15056-A: 370 MM pa6oTaeT ¢ 2 Kpbl/lbSMU U CTONKOW

15056-B: 240 mm Arbeitsbreite 2 Klappen und Zinken / 15056-B: 240 MM paboTaeT € 2 KpblibaAMU U CTOMKON

HEX: Sechskantschraube nach DIN 931 und Mutter nach DIN 934, Nr. 1199H1260A ohne Bellota-Kennzeichnung / HEX: BonT c wecTturpanHoi ronoskor DIN 931 un
ravika DIN 934, apt. 1199H1260A 6e3 mapkupoBku Bellota

CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lonoTto ¢ kapbuaosanbbpaMoBoi N1acTUHOM

Mit Zinken 2823. Siehe Seite 80 / MoHTMpyeTCcs co cToikon 2823. cM. cTp. 80

HORSCH

I w KYJ/IbTUBATOPbI

‘
15057A80DHRS 15057A80IHRS

15058A80DHRS , ‘ 15058A80IHRS|

[15056ADHRS| [15056AIHRS|

[15056BIHRS]

[15056BDHRS| ‘

[15055B120HRS |

[ 15055A80HRS]|

[ 15055BCP80HRS|

I Links / neBbiit

D Rechts / npaBbliii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | BELLota 61



BN TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG
OETANTN ANA OBPABOTKU CTEPHMU

c

ANPASSBAR AN HORSCH / lNMpumMmeHseTca Ha TexHuKy Horsch

Ref.
ApT. !
15055-C2A HRS 12 1.750 500 80 250 57 1199A 1285A
15055-C2A-CP HRS DURATOP 15 2.130 300 80 250 57 1199A 1285A
15057-A 80 CENTRAL 8 1.385 200 80 305 1199A M12
15057-C2A CENTRAL 8 1.230 200 80 258 1199A M12
15056 C D 10 2.450 200 221 60 HEX M12 100
15056 C1I 10 2.450 200 221 60 HEX M12 100
15056 C D AP2 10 2.600 200 221 60 HEX M12 100
15056 C I AP2 10 2.600 200 221 60 HEX M12 100

15056-C: 465 mm Arbeitsbreite 2 Klappen und Zinken / 15056-C: 465 MM paboTaeT C 2 KpblUIbsSiMU U CTOMKON

CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lJonoTo c kap6uaosanbhpaMoBoii N1acTUHOM

AP2 DURATOP: HochverschleiBfester Materialauftrag. / Hannaska 13 maTtepuana ¢ BbICOKOM COMPOTUBAAEMOCTLIO U3HALLUMBAHUIO
Mit Zinken 2823. Siehe Seite 80 / MoHTupyeTcsi co cToiiko 2823. CM. cTp. 80

ADAPTABLE TO HORSCH

mml(

15056CI AP2

[15055C2ACPHRS |

I Links / neBbint
D Rechts / npaBbliit
¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

62 BELLOTA | 2017



Ref. Originalreferenz -

ApT. Opuruzanbublﬁ HOMep *I$ Grs. ® A B L] M
15083-80X12 506064 12 1.900 400 80 280 1199A M12
15083-80X14 506065 14 2.200 300 80 280 199A M12
15083-100X12 506014 12 2.400 250 100 280 1199A M12

CP DURATOP: Spitze mit Wolframeinsatz / [lonoTo c kap6uaosanbhpaMoBoii NIacTUHOM

15083-80X12 15083-80X14 15083-100X12

1587

ﬁs_: e Grs. I A B ™ T M
1587-A 10 CA 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-A 10 CA1 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 10 CA 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 10 CA1 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 12 CA 12 1.980 150 120 215 350 1199A M12
1587-B 12 CA1 12 1.980 150 120 215 350 1199A M14

A: Aggressivster Angriffswinkel / A: Yron ataku

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpyeTCA K >XECTKOW cTolke

Ref. / apT. ‘ 2444-865 A12 CAl / 2444-865 A12 CA2 / 2444-865 A12 CAS
1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1587 1587-A 1587-B
R 290 R 290
/ / R 200

Aggressivster
Angriffswinkel

Yron ataku

1588
ﬁg:: ~I- Grs. A B ™ T M
1588 10 CA 10 2.200 100 290 300 1199A M12
1588 10 CA1 10 2.200 100 290 300 1199A M14

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >ECTKOM CTOWKe

2444-865 A12 CAl / 2444-865 A12 CA2 / 244-865 A12 CAS
M12x70

Ref. / apT.
1586 CA + 1587 CA + 1588 CA

2017 | BELLoTA 63

I w KYJ/IbTUBATOPbI



TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG

52 OETANTN ANA OBPABOTKU CTEPHMU

1586

ﬁg:: ~I- | Grs. | oS A B c ™ T M [F|
1586-A 8 CA 8 4.500 | 21¢° 480 300 70 70 1199A | M12
1586-A 8 CA1 8 4.500 | 210 480 300 70 70 1199A | M14
1586-A 8 CA2 8 4.500 | 21¢° 480 300 | 45-75 70 1199A | M14
1586-A 8 CA3 8 4.500 | 21¢° 480 300 | 45-75 70 1199A | M12
1586-AN 8 CA 8 4.500 | 21¢° 480 300 70 70 1199A | M12 | 100
1586-A 12 CA 12 6.900 | 21¢° 480 300 70 60 1199A | M12
1586-A 12 CA1 12 6.900 | 21° 480 300 70 60 1199A | M14
1586-A 12 CA1 280 12 4.850 | 21° 280 300 70 100 | 1199A | M14 | 100
1586-A 12 CA2 12 6.900 | 21° 480 300 | 45-75 60 1199A | M14
1586-A 12 CA 2 10" 12 4.500 210 10" (254) | 300 | 45-75 125 1199A | M14 | 100
1586-A 12 CA3 12 6.900 | 21° 480 300 | 45-75 60 1199A | M12
1586-B 8 CA 8 4.500 150 480 300 70 70 1199A | M12
1586-B 8 CA3 8 4.500 150 480 300 | 45-75 70 1199A | M12
1586-B 12 CA1 12 6.900 150 480 300 70 60 1199A | M14 | 100

Mit Zinken 2444. Siehe Seite 80 / MoHTupyeTcs co cTolikol 2444. cM. cTp. 80

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpyeTCA K >XECTKOW cTolke

Ref. / apT. 2444-865 A12 CAl 2444-865 A14 CAl
1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1586 CA1/CA2 + 1577 CAl M14x70
1586

s 2444-865

Pag. « Pag. 85

Pag. . Pag. 46

Pag. « Pag. 46

Pa4g. « Pag. 46 Pag. - Pag. 44

¥ Schrauben auf Seite 95 / BonTbl Ha cTp.95

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

64 BELLOTA | 2017



Lemken Smarag

i Opurmnamonid nomep | T | ers | A | B c | > | 7 m | @

1595 10 CA 4679105 10 2.350 150 194 40/70 125 1199A M12

1597-A 8 CA 3374395 8 1.850 100 295 400 1199A M12

1597-B 8 CA 3374394 8 1.850 100 290 250 1199A M12

1598 8 D CA 3374398 8 2.400 110 300 300 1199A M12

1598 8 I CA 3374399 8 2.400 110 300 300 1199A M12

151510 CA 3374388 10 1.740 120 235 500 1199A M12

151512 CA 3374392 12 2.050 120 235 500 1199A M12

1515 12 CA AP2 DURATOP 3374392 12 2.250 120 235 450 1199A M12
151512 B CA 3374386 12 1.550 80 235 500 1199A M12 100

1596 10 D CA 3374416 10 2.100 349 130 70 450 1199G M12

1596 10 I CA 3374417 10 2.100 349 130 70 450 1199G M12

1516 10 D CA 3374418 10 2.035 349 130 70 400 1199G M12

1516 10 I CA 3374419 10 2.035 349 130 70 400 1199G M12

1516 11 D CA 3374420 11 2.635 381 130 70 370 1199G M12

1516 11 D CA AP2 DURATOP 3374420 11 3.000 380 130 70 300 1199G M12

1516 11 ICA 3374421 11 2.635 381 130 70 370 1199G M12

1516 11 I CA AP2 DURATOP 3374421 11 3.000 380 130 70 300 1199G M12
1516B 10 D CA 3374428 10 1.635 249 130 70 400 1199G M12 100
1516B 10 I CA 3374429 10 1.635 249 130 70 400 1199G M12 100

1517 CA 3374356 5 780 256 174 300 1199A M10

Mit Zinken 2446. Siehe Seite 80 / MoHTMpyeTCs co cToinkoln 2446. cMm. cTp. 80
AP2 DURATOP: HochverschleiBfester Materialauftrag. / Hannaeka 13 matepuana ¢ BbICOKOV COMPOTUBSEMOCTbIO U3HALUMBAHWUIO

LEMKEN SMARAG

o] 2446 A12 CA
1597-B 8 CA 1597-A 8 CA

1598-8 I CA

I Links / neBbii1
D Rechts / npasblit

2017 | BELLoTA 65

KYJ/IbTUBATOPbI

OV




3.3

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e \orgespannt: Zur Beseitigung der
Anfangsverformungen, um die Geometrie und somit ein
gleichméBiges Arbeiten zu gewahrleisten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich, bei trockenem (briichigem) Boden
zu arbeiten; sehr gut geeignet fir die Vorbereitung des
Saatbetts bei anspruchsvollem Anbau (z. B. Riiben).

e Es empfiehlt sich eine Arbeitstiefe von 2 bis 8 cm.

¢ Die notwendige Leistung betrdgt zwischen 18 bis 22
PS/m.

e Die Arbeitsgeschwindigkeiten missen zwischen 6,0 und
8,0 km/h liegen.

e Die Bodenfreiheit des Rahmens betragt zwischen 40 und
50 cm.

KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN
S-OBPA3HbIE CTOUKMHA

XapaKTepucTukmn:

e CneunanbHas BbICOKOYNpyras cTtajb BOCCTaHaBNIMBaeT
nepBoHayvanbHyo GOpMy.

e CneumanbHaa KOMMNJEKCHaa TepMuyeckas obpaboTka
Nno3BoNAET 406UTbLCA ONTUMasbHbIX XapaKTePUCTUK ANs
KaX10ro MCrosib3yemMoro Mmatepuana.

e [lpeaBapuTeNbHOE HaMnpsXXeHWe: YCTpaHsaeT nepable
npusHakn gedopMaunmn, rapaHTupys hopMy nusgenus u
pPaBHOMEPHOCTb BbINONHEHUS paboThl.

® DNoKCMAHas Kpacka C 3alUMTol OT ybTpaduroneToBoro
U3Ty4YeHus.

NMpumeHeHwue:

e PekoMeHayeTcst paboTaTb No cyxon (paccbinyaToin)
noyse, OTIMYHO NOAXOASAT AN MOAFOTOBKU CEMEHHOIO
noxa ans tpeboBaTesnibHbIX KynbTyp (Hanpumep, Ans
CBEeK/Ibl).

e PexoMeHayemMasa pabouas rnybuHa: 2—8 cmM.

e Heob6xoammast MowwHOCTb: oT 18 go 22 n. c./m.

e Paboyas ckoOpoCTb: OT 6 A0 8 KM/u.

e [logbeM pambl Haa ypoBHeM noysbl: oT 40 go 50 cm.

2470
Ref. Originalreferenz
AprT. OpurMHanbHblii HOMEep & A B ¢ b M Grs ® 9
2470 32x10 | 344 | 490 | 228 | 13 | M12 | 2.700 | 288 | 2474-1/2474-1 40
2470-EL 101000637 32x10,5 | 351 | 505 | 223 | 13 | M12 | 2.850 | 288

Halter. Siehe Seite 71 / 3axwumMsbl. cm. cTp. 71

Montage mit 1543 / 1544 / 1545 / 1552-0 / 1552-A / 1552-B / 1552-C / 1552-D / 15001 . Siehe Seite 99 /
MoHTupyetcsi ¢ 1543 / 1544 / 1545 / 1552-0 / 1552-A / 1552-B / 1552-C / 1552-D / 15001 . cm. cTp. 99

2470-EL: Elliptisches Profil / 2470-EL: Snauntuyecknii npodunb

HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pamMe

Ref. / apT. 40x40 50X12
2470 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012
2470-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCS HA PAMY

50x50
12470-5050 / 12470-5050R
12470-5050 / 12470-5050R

RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepbl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcuManbHble pasmeps pamsi (mm)

Nir Zinken / ogHo oTBepcTUe Mit Hilfsfedern / C noanpyXvHH1KOM
Ref. / apt. 2474-1

2470 60 50

RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepbl pambl (mm)
Mit Hilfsfedern / C noanpyXuHHukom
2474-1 40

40

66 BELLOTA | 2017



Aot | Opnrmuamemeiinomep | < A B c | b | E F M es. | > | B
2473 32x10 | 237 | 340 | 196 | 14 M12 | 1.715 400

2473-1 32x10 | 237 | 340 | 196 | 14 | 425 | 528 | M12 | 1.925 400

2473-2 101 200 236 32x10 | 237 | 340 | 196 | 14 | 303 | 406 | M12 | 2.125 400 100

Montage mit 1583 / 1594 . Siehe Seite 99 / MoHTupyetcs ¢ 1583 / 1594 . cm. cTp. 99

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCA HA PAMY

Ref. / apT. 50X12
2473/2473-1/2473-2 12470-5012

2473 2473-1 2473-2

2473 2473
1583 —> <— 1594

2471
Ref.
AgT_ Zy A B c |p| E F M | es. | | A 9
2471 32x10 | 344 | 490 | 228 | 13 | 395 | 541 | M12 | 2.980 | 250 2474-1/2474-1 40
2471-EL | 32x10,5 | 351 | 505 | 223 | 13 | 414 | 568 | M12 | 3.220 | 250 50
2471= 2470. Siehe Seite 66 + 1543. Siehe Seite 30 / 2471= 2470 cMm. cTp. 66 + 1543 cM. cTp. 30
2471-EL= 2470-EL. Siehe Seite 66 + 1543. Siehe Seite 30 / 2471-EL= 2470-EL. cm. cTp. 66 + 1543. cM. cTp. 30
Halter. Siehe Seite 71 / 3axumMbl. cM. cTp. 71
2471-EL: Elliptisches Profil / 2471-EL: Snauntuyeckunini npodunb
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCS HA PAMY
RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHele paamepsl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepsl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepsl pambl (mm)
Nir Zinken / ogHo oTBepcTie Mit Hilfsfedern / C noanpyXwHH1KOM Mit Hilfsfedern / C noanpyXvHH1KOM
Ref. / apr. 2474-1 2474-1 40
2471 60 50 40
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pamMe
Ref. / apT. 40X40 50X12 50X50
2471 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 12470-5050 / 12470-5050R
2471-EL 12470-4040 / 12470-4040R 12470-5012 12470-5050 / 12470-5050R
2474
Ref.
A;r. s A B C Grs. ® [ F | 9
2474-1 40 32x10 183 123 13x20 1.350 500 100 2470-2472
2474-1 32x10 - 32x12 201 122 13x20 1.350 500 2470-2472
2474-2 45x12 229 127 13x20 2.550 300 100 2476-2476C2A
2474-2 A14 45x12 229 127 15x18 2.550 300 2476A14C2A

2471-1 40 fur 2470-2472 (Rahmen max.40x40) / 2474-1 40 ans 2470-2472 (MakcuMasbHble pa3Mepb! pambl 40x40)
2471-1 fur 2470-2472 (Rahmen max.50x50) / 2474-1 ana 2470-2472 (MakcMManbHble pa3mepbl pambl 50x50)
2474-2 und 2474-2 A14 fir 2476 (Rahmen max. 60x60) / 2474-2 n 2474-2 Al4 pns 2476 (MakcuMasnbHble pa3mepbl
pambl 60x60)

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | BELLOTA 67

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN

iad S-OBPA3HbIE CTOUKM

2472
Ref.
AsT_ < A B c D M Grs. > o)
2472 32x12 344 490 230 13 M12 3.210 288 2474-1/2474-1 40
2472 C2A 32x12 354 500 230 13 M12 3.210 288 2474-1/2474-1 40
Halter. Siehe Seite 71 / 3axuMbl. cM. cTp. 71
2472 montage mit 1543 / 1544 / 1545/ 1547 / 1547-0 / 1547-00 / 1548-D / 1548-1 / 1552-0 / 1552-A / 1552-B /
1552-C / 1552-D / 15001 . Siehe Seite 99 / 2472 MoHTupyeTtcsa ¢ 1543 / 1544 / 1545 / 1547 / 1547-0 / 1547-00 /
1548-D / 1548-1 / 1552-0 / 1552-A / 1552-B / 1552-C / 1552-D / 15001 . cM. cTp. 99
2472 C2A montage mit 15054 B CA3. Siehe Seite 99 / 2472 C2A MoHTtupyetcs ¢ 15054 B CA3. cm. cTp. 99
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMWUTCS HA PAMY
RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble paamepsl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepsl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumansHble pa3Mepsl pambl (mm)
Niir Zinken / oaHo oTBepcTie Mit Hilfsfedern / C noanpyxuHHuKomM Mit Hilfsfedern / C noanpyxuHHukom
Ref. / apr. 2474-1 2474-1 40
2472 60 50 40
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)>kuMbl Ha paMe
Ref. / apT. 50x12 50x14 50x50
2472 12472-5012 / 12472-5012R 12472-5014 12470-5050 / 12470-5050R
2463
Ref.
AgT_ 2y A B c D E F M Grs. ™ [F |
2463 40x10 344 490 228 13 M12 3.410 288 100
2463-1 40x10 344 490 228 13 396 541 M10 3.790 288 100
2463-1: 2463 + 1543. Siehe Seite 30 / 2463-1: 2463 + 1543. cm. cTp. 30
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMWUTCS HA PAMY
Ref. / apT. RAHMEN MAX, - Nur Zinken / MakcumanbHble pa3Mepbl paMbl - CToika
2463 60 mm.
2506
Ref.
AST_ £ A B c D M Grs. > [F | o)
2506-C2A | 45x10 | 364 | 522 | 243 | 14 | M10 | 4.205 | 200 | 100 | 2506-R
2506-R
Ref. Rahmen Max.
Apr. QQ é/ Makc.pa3zMmepsbl paMbl A B c Grs. ® E
2506-R | 45x10 | 45x10 | 40x40 | 213 | 1325 | 14 | 2.422 | 204 | 100

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

68 BELLOTA | 2017



2517

Z‘::: s A B c D M Grs. AN [F ]

2517 | 45x10 | 318 | 458 241 13 M10 | 3.600 | 240 | 100
Mit 1505. Siehe Seite 32 / MoHTupyetcs co 1505. c. cTp. 32

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCS HA PAMY

Ref. / apT. RAHMEN MAX, - Nur Zinken / MakcuMmanbHble pa3Mepbl paMbl - CTolka
2517 60 mm

2509
Ref.
AgT_ Zs A B [ D M Grs. NS [ F | ==z}
2509 | 45x10 | 387 | 533 | 234 | 13 | M12 | 3.330 | 300 | 100 | 45
2476
Ref.
Pk e, A B c D M Grs. NS S
2476 45x12 456 609 267 13 M12 5.130 160 2474-2
2476-C2A 45x12 469 622 267 13 M12 5.130 160 2474-2
2476-A14-C2A 45x12 469 622 267 15 M14 5.130 160 2474-2-A14
Halter. Siehe Seite 71 / 3axuMbl. cM. cTp. 71
2476 monta con 1504 , 1505 , 15000 . Siehe Seite 99 / 2476 MoHTUpyeTcsi ¢ 1504 , 1505 , 15000 . cM. cTp. 99 =
2476-C2A montage mit 1502-6 / 1502-8 / 1503 / 1529 A6 / 1529 A8 / 1530 A6 / 1530 A8 / 1547 S C2A / a
1547 S C2A 250 / 1547 S C2A 6 . Siehe Seite 99 / 2476-C2A MoHTupyetcs ¢ 1502-6 / 1502-8 / 1503 / 1529 A6 / g
1529 A8/ 1530 A6 / 1530 A8 / 1547 S C2A / 1547 S C2A 250 / 1547 S C2A 6 . cM. cTp. 99 )
2476-A14-C2A montage mit 1502-6 / 1502-8 / 1503 / 1529 A6 / 1529 A8 / 1547 S C2A / 1547 S C2A 250 / =
1547 S C2A 6 . Siehe Seite 99 / 2476-A14-C2A MoHTupyeTca ¢ 2476-A14-C2A monta con 1502-6 / 1502-8 / 1503 / E
1529 A6 / 1529 A8 / 1547 S C2A / 1547 S C2A 250 / 1547 S C2A 6 . cM. cTp. 99 2
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kxuMbl Ha pame 3
Ref. / apT. 45x12
2476 12476-6060 / 12476-6060R -
2476-C2A 12476-6060 / 12476-6060R
2476-A14-C2A 12476-6060RA14
2501
ES:: Zy A B C D M Grs. N> [ F |
2501 | 45X12 | 344 490 | 230 | 13 | M12 4640 | 200 | 100
Halter. Siehe Seite 71 / 3axuMbl. cM. cTp. 71
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pame
Ref. / apT. 60x60
2501 12476-6060
2511
ﬁg:: < A B c D M Grs. AN [F |
2511 | 45x12 | 350 498 235 | 13 | M12 3990 | 288 | 100

Halter. Siehe Seite 71 / 3axumMbl. cM. cTp. 71
Montage mit 15044. Siehe Seite 69 / MoHTupyeTcsa ¢ 15044. cM. cTp. 69

HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pame

Ref. / apT. 60x60
2511 12476-6060

2017 | BELLoTA 69



KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN

iad S-OBPA3HbIE CTOUKM

C
QHC B
. — 7l
A
A
2488
2488
53:: < A B c D M Grs. | ™ [F | O
2488 65x12 451 604 259 13 M12 7.720 120 2488-R
2488-C2A 65x12 466 619 259 13 M12 7.720 120 2488-R
2488-B 65x12 456 609 268 13 M12 7.600 120 100 2488-R
2488-B C2A 65x12 469 622 268 13 M12 7.600 120 2488-R
2488-B-A14 C2A 65x12 469 622 268 15 M14 7.600 120 100 2488-R
Halter. Siehe Seite 71 / 3axumMbl. cM. cTp. 71
Konkave Form am Kopf. / BOrHyTblii HAKOHEYHUK
2488-C2A montage mit 1502-6/ 1502-8/ 1503/ 1505/ 1529 A6/ 1529 A8/ 1530 A6/ 1530 A8/ 1535-B/ 1547 S C2A/
1547 S C2A 250/ 1547 S C2A 6/ 1549/ 1553-S-C2A/ 1599-6 CA/ 15000/ 15035 CA/ 15035 CA 10/ 15037 CA1 200 E6/
15038 CA 180 E6. Siehe Seite 99 / 2488-C2A MoHTupyetcsi ¢ 1502-6/ 1502-8/ 1503/ 1505/ 1529 A6/ 1529 A8/ 1530
A6/ 1530 A8/ 1535-B/ 1547 S C2A/ 1547 S C2A 250/ 1547 S C2A 6/ 1549/ 1553-S-C2A/ 1599-6 CA/ 15000/ 15035 CA/
15035 CA 10/ 15037 CA1 200 E6/ 15038 CA 180 E6. cM. cTp. 99
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMWUTCS HA PAMY
RAHMEN MAX. (mm) / MakcvManbHble pa3mepbl paMbl (mm)
Ref. / apT. Nir Zinken / ogHo oTBepcTue Mit Hilfsfedern / C noanpy>uHHMUKOM
2488/2488-C2A 70 60
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pame
Ref. / apT. 60x60 70x70
2488/2488-C2A 12488-6060 12488-7070
2488-R
Ref. Rahmen Max.
ApT. é/ 94/ Makc.pasmepbl pambl A B c Grs. ® E
2488-R | 65x12 | 65x10 | 60X60 | 217 | 223 | 15x25 | 3.400 | 204 | 100
2489
2489 "HERCULES"
ﬁg:: Z | Al B | c|p|E|F | M |es | > H | ESB
2489 C2A 70x12 | 505 | 667 | 292 | 15 M10 | 8.700 90 45mm
2489 C2A+15035 CA | 70x12 | 576 | 667 | 292 | 15 | 576 | 738 | M10 | 9.950 90 45 mm
2489 C2A A12 70x12 | 505 | 667 | 292 | 15 M12 | 8.700 90 100 | 45 mm
2489-B C2A 70x12 | 525 | 667 | 292 | 15 M10 | 8.800 90 100 | 45 mm

Halter. Siehe Seite 71 / 3axumMbl. cM. cTp. 71

Konkave Form am Kopf. / VimeeT nzorHyTyto ¢opmy ronosbl

Montage mit 15035 CA / 15035 CA1 / 15035 CA 10/ 15038 CA 180 E5 / 15038 CA 200 E5 / 14038 CA 180 E6 /
15038 CA 200 E6 / 15038 CA 230 E6 . Siehe Seite 99 / MoHTupyeTcs co 15035 CA / 15035 CA1 / 15035 CA 10/
15038 CA 180 E5 / 15038 CA 200 E5 / 14038 CA 180 E6 / 15038 CA 200 E6 / 15038 CA 230 E6 . cM. cTp. 99

HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pamMe

Ref. / apT. 60x60 70x70 80x80
2489 C2A 12489-6060 12489-7070 12489-8080

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

70 BELLOTA | 2017



HALTER FUR KULTUREGGENZINKEN
SAXUNMbI )11 S-OBPA3HbIX CTOEK

3.4

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Mdglichkeit der Entwicklung neuer Modelle je nach e Bo3MOXHa pa3paboTka HOBbIX MoAeneln no 3anpocamM
Kundenanforderungen. KIINEHTOB.

53: S&r R:';'J,': n &L Grs. e M 9 [F|
12470-4040 32X10 40X40 50X6 280 48 M12 240
12470-4040R 32X10 40X40 50X6 300 48 M12 2474-1-40 240
12470-5012 32x10 50x12 50x6 248 72 M12
12470-5050 32x10 50x50 50x6 310 48 M12
12470-5050R 32x10 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1
12472-5012 32x12 50x12 50x6 260 72 M12
12472-5012R 32x12 50x12 50x6 260 24 M12 2474-1
12472-5014 32x12 50x14 50x6 265 24 M12 360
12472-5050 32x12 50x50 50x6 310 48 M12
12472-5050R 32x12 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1
12476-6060 45x12 60x60 70x8 710 12 M12
12476-6060R 45x12 60x60 70x8 705 12 M12 2474-2

12476-6060RA14 45x12 60x60 70x8 705 12 M14 2474-2 Al14
12488-6060 65x12 60x60 90x10 600 12 M12
12488-7070 65x12 70x70 90x10 700 12 M12
12489-6060 70x12 60x60 90X10 1.100 12 M14
12489-7070 70X12 70X70 90X10 1.200 12 M14
12489-8080 70X12 80X80 90X10 1.300 12 M14

Mit "R" endende Artikelcodes sind fiir die Montage mit Hilfsfeder vorgesehen. / O60o3HauyeHns Koaa,3kaHuMBaloLWmMecs Ha R 415 MOHTaXa CO BCMoOMOraTesbHbIM
3/IMMEHTOM.

12470-12489

I w KYJ/IbTUBATOPbI

2017 | BELLotA 7 1



N SPIRALZINKEN

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie

¢ \/ollstéandige spezifische Warmebehandlung.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich, bei trockenem (briichigem) Boden
zu arbeiten; sehr gut geeignet flr die Vorbereitung des
Saatbetts bei weniger anspruchsvollem Anbau (z. B.
Gerste, Weizen,...)

e Die maximale empfohlene Arbeitstiefe betragt 15 bis 25
cm.

¢ Die notwendige Leistung betragt zwischen 19 bis 23
PS/m.

CMUPAJIbHbIE CTOUKW

XapaKTepuCTUKMu:

e CneumranbHas BbICOKOYNpyras ctajb BOCCTaHaB/MBaET
rnepBoHayasibHyto hopmy.

e CneumnanbHas KoMnaekcHas Tepmmyeckas obpaboTka.

® DNOKCKMAHAA Kpacka C 3alunTol OT yabTpadmoneToBoro
U3y4YeHuns.

NpumeHeHwue:

e PekoMeHayeTca paboTaTb N0 CyXon (paccbinyaTomn)
rno4yse, OT/IMYHO NOAXOAST A/t MOArOTOBKU CEMEHHOMO
NloXa Anst HeTpeboBaTenbHbIX KyNbTyp (Hanpumep, ans
AYMEHS, NweHuubl 1 T. M.).

e PekoMmeHayeMas paboyasa rnybuHa: He 6bonee 15—25 cm.

e Heobxoammas MolWHOCTb: oT 19 go 23 n. c./M.

(%]9
oF !
[
G
#ii = —
A G G
2020 N
Ref.
Pl Zs A B c | bp| E| @ M Grs. | W g
2480 D 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
24801 20x20 370 395 92 13 45 63 M10 4.400 200 12480
2480-A 14 D 20x20 370 395 92 15 45 63 M10 4.400 200 12480-5050A
2480-A 141 20x20 370 395 92 15 45 63 M10 4.400 200 12480-5050A
2492-D 20X20 277 384 96 15 45 60 M12 4.400 200 12480 2492
2492-1 20X20 277 384 96 15 45 60 M12 4.400 200 12480

Halter. Siehe Seite 75 / 3axumMbl. cM. cTp. 75

Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoxHble BapuaHTbl MOHTa)a CM. CM. cTp. 98

I Links / neBbiii
D Rechts / npaBblit

72 BELLOTA | 2017



23{' Zs A B c D E G M Grs. AN g [F ]
2481 D 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
24811 25x25 425 468 120 15 45 79 M12 8.950 95 12481
2481-B D 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 50
2481-B 1 25x25 390 468 120 17 60 79 M12 8.950 100 12481 50
2481-H D 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481
2481-H 1 25x25 450 395 118 17 33 80 M10 9.000 90 12481
2481-FM D 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 50
2481-FM 1 25X25 90 530 130 45/51 95 M12 10.000 100 12481 50
2481-RM D 25X25 700 530 130 51 80 M12 10.700 100 50
2481-RM I 25X25 700 530 130 51 80 M12 10.700 100 50

Halter. Siehe Seite 75 / 3axuMbl. cM. cTp. 75
Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MOXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. cTp. 98

2481 / 2481-B 2481-FM 2481-RM 2481-H

2482

53:: £ A B c D E G M Grs. AN g
2482 D ‘ 26x26 | 437 | 480 | 127 ‘ 17 ‘ 45 ‘ 85 ‘ M12 ‘ 9.500 ‘ 80 ‘ 12483
24821 | 26x26 | 437 | 480 | 127 | 17 | 45 | 85 | M12 | 9.500 80 12483
Halter. Siehe Seite 75 / 3axumMbl. cM. cTp. 75

Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapuaHThbl MOHTaxa CM. CM. CcTp. 98

2483
I'}SI: s A B c D | E| G M Grs. AN &
2483 D 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483
24831 27x27 437 480 127 17 45 85 M12 10.500 80 12483

2483-R22 D 27x27 | 437 | 480 127 23 | 45 85 M12 10.500 80 12483 A22
2483-R22 1 27x27 | 437 | 480 127 23 45 85 M12 10.500 80 12483 A22

I w KYJ/IbTUBATOPbI

Halter. Siehe Seite 75 / 3axumMsbl. cM. cTp. 75
Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

2484

53:: < A B c D E G M Grs. AN [F |
2484 D 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 50
2484 1 30x30 496 498 145 21 45 95 M12 14.200 60 50

2484 D GD 30x30 360 625 360 15 45 M12 15.000 60 50
2484 1 GD 30x30 360 625 360 15 45 M12 15.000 60 50

2484 GD: auf Wasserbasis schwarz lackiert / 2484 GD: BoA03My/IbCMOHHAsA NMOKpacka B YepHbI LBeT
Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapyaHTbl MOHTaXa CM. CM. CTp. 98

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA
TOIbKO MO NpeABapuTENIbHO 3akasy

2017 | BELLOTA 73



SPIRALZINKEN

4 CMTUPANbHbIE CTOWKMW

0o A

2485

53:: < A B c D E G M Grs. AN g

438

24851 32x32 438

2485 D 32x32
508 155 23 45 101 M12 17.000 50

508 ‘ 155 ‘ 23 ‘ 45 ‘ 101 ‘ M12 ‘ 17.000 ‘ 50 ‘ 12485

Halter. Siehe Seite 75 / 3axumMbl. cM. cTp. 75
Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MOXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

3sx3s -
23:.' Zs A B c | b E G M Grs. | ™ g a

2486 D GD 35x35 | 400 | 583 | 145 | 23 | 45/70 | 110 | M12 | 22.000 40 12486
2486 1 GD 35x35 | 400 | 583 | 145 | 23 | 45/70 | 110 | M12 | 22.000 40 12486

2486 CD GD | 35x35 | 410 | 600 | 145 | 17 | 50/75 M12 | 22.000 40 12486 50
2486 CI GD | 35x35 | 410 | 600 | 145 | 17 | 50/75 M12 | 22.000 40 12486 50
2486-B 35X35 | 535 | 295 | 145 | 17 45 M16 | 17.500 50 12486 50

2486 C GD: auf Wasserbasis schwarz lackiert / 2486 C GD: BO403MYy/IbCMOHHasi MOKPacka B YepHblli LBeT
Halter. Siehe Seite 75 / 3axuMbl. cM. cTp. 75
Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

N 2480V - 2485V
Von Weinbergen / [lna BUHOrpagHumka

53:: e, A B c D | E G Grs. N> | M g
2480-V D 20x20 | 380 | 395 92 13 | 45 | 160 4.750 150 M10 12480
2480-V I 20x20 | 380 | 395 92 13 | 45 | 160 4.750 150 M10 12480
2481-V D 25x25 | 445 | 480 | 127 | 15 | 45 | 310 9.400 50 M12 12481
2481-V 1 25x25 | 445 | 480 127 15 45 310 9.400 50 M12 12481
2483-V D 27x27 | 445 | 480 | 127 | 17 | 45 | 285 | 11.000 50 M12 12483
2483-V 1 27x27 | 445 | 480 | 127 | 17 | 45 | 285 11.000 50 M12 12483

2483-V R22 D | 27x27 | 445 | 480 | 127 | 23 | 45 | 310 | 11.000 50 M12 | 12483A22
2483-V R221 27x27 | 445 | 480 | 127 | 23 | 45 | 310 | 11.000 50 M12 | 12483A22
2485-V D 32x32 | 438 | 508 | 155 | 23 | 45 | 335 | 18.000 30 M12 12485
2485-V 1 32x32 | 438 | 508 | 155 | 23 | 45 | 335 18.000 30 M12 12485

Spezialmodelle fir die Bearbeitungg von Weinbergen / V: CneuvanbHble Moaenu Ans BUHOrpagHUKOB
Halter. Siehe Seite 75 / 3axuMbl. cM. cTp. 75

I Links / neBbit

D Rechts / npaBbiii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

74 BELLOTA | 2017



HALTER FUR SPIRALZINKEN
SAXUNMbI A1 CITIUPAJIbHbBIX CTOEK

3.6

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Mdglichkeit der Entwicklung neuer Modelle je nach e Bo3MOXHa pa3paboTka HOBbIX MoAeneln no 3anpocamM
Kundenanforderungen. KIINEHTOB.
pid e 3 ama” @ . o
12480-5050 60x10 20x20 50x50 24 740 M12
12480-5050A 60x10 20x20 50x50 24 740 M14 100
12480-6015 60x10 20x20 60x15 24 620 M12
12480-6020 60x10 20x20 60x20 24 640 M12
12480-6060 60x10 20x20 60x60 24 840 M12
12480-8060 60x10 20x20 80x60 24 930 M12
12480-8080 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M12
12480-8080A 60x10 20x20 80x80 24 1.020 M14
12481-6060 80X14 25X25 60X60 12 1.695 M16
12481-8080 80X14 25X25 80X80 12 2.045 M16
12483-6060 80X14 27X27 60X60 12 1.070 M16
12483-8060 80X14 27x27 80x60 12 1.878 M16 100
12483-8080 80X14 27X27 80X80 12 2.055 M16
12483-9090 80X14 27X27 90X90 12 2.230 M16
12483-10060 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M16
12483-10060-A22 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M22
12483-100100 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M16
12483-100100-A22 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M22 100
12485-8080 90x15 32x32 80x80 12 2.310 M22
12485-9090 90x15 32x32 90x90 12 2.505 M22
12485-10060 90x15 32x32 100x60 12 2.310 M22
12485-100100 90x15 32x32 100x100 12 2.705 M22
12486-100100 100x15 35x35 100x100 12 3.262 M22

12480-12486

I (08 KY/IbTUBATOPbI

2017 | BELLOTA 75



SPIRAL SPURLOCKERERZINKEN
NMPY)XXUWHHDBIE CTOUKWU — CJIEAOPDLIXJIUTEJIN

3.7

2480-B
23:: < A B c E G F M Grs. ™
2480-BD | 20x20 | 132 | 713 | 115 | 45 | 64 | 300 | M10 | 5.000 125
2480-B1 | 20x20 | 132 | 713 | 115 | 45 | 64 | 300 | M1i0 | 5.000 125
2480-TB
2480 TB
ﬁg:: < A B c | p| @ F M Grs. NS F ]|
2480-TB-D | 20X20 | 71 | 548 | 92 | 6 | 63 | 400 | M12 | 3.800 | 200 50
2480-TB-1 | 20X20 | 71 | 548 | 92 | 6 | 63 | 400 | M12 | 3.800 | 200 50
2481-G
5:)’:: < A B c |p | E| @ F M ars. | S | @A
2481-GD | 25x25 | 252 | 703 | 121 | 17 | 60 | 94 | 277 | M12 | 8.000 | 100 | 50
2481-G1 | 25x25 | 252 | 703 | 121 | 17 | 60 | 94 | 277 | M12 | 8.000 | 100 | 50
2481-G DCA1 | 25X25 | 252 | 703 | 121 | 17 | 45 | 94 | 277 | M12 | 8.000 | 100 | 50
2481-N
prey s A B c | o E G| F - N F |
2481-N-D | 1"X 1" | 118 | 935 | 150 | 10 | 44,5-57 | 80 | 483 | M12 | 9.900 | 50 | 50
2487
ﬁg:_' Z A B c D | E | G F M Grs. AN [F |
2487 | 30X30 | 44 | 334 | 120 | 13 | 35 | 79 | 200 | M12 | 8510 | 100 | 50
2485-N
ﬁg:: Z A B c | o E G F M ars. | N> | H
2485-N-D | 32X32 | 125 | 925 | 150 | 10 | 44,5-57 | 102 | 483 | M12 | 12.000 | 40 | 50

I Links / neBbit

D Rechts / npaBbiii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

76 BELLOTA | 2017



BLATTFEDERZINKEN

d CTOVIKW OJ151 BABPOKYJIbTUBATOPA

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e \orgespannt: Zur Beseitigung der
Anfangsverformungen, um die Geometrie und somitein
gleichmaBiges Arbeiten zu gewahrleisten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

Anwendungsbereich:

e Speziell fir die Bearbeitung von Stoppelfeldern
konzipierte Zinken, die dank des Vibrationsmechanismus
den Boden schén locker machen. Bearbeitungstiefe: 10-
15 cm.

e Bearbeitungstiefe: 10-15 cm.

XapaKTepucTukm:

e CneunanbHas BbICOKOYyNpyras crtajb BOCCTaHaBIMBaeT
nepBoHayvabHy GOpMy.

e CneumanbHas KOMMJEKCHaa TepMuyeckas obpaboTka
Nno3BoNAET A406UTbCA ONTUMabHbIX XapaKTePUCTUK ANs
KaXA0ro MCroJsib3yemMoro Matepuana.

e MpeaBapuUTeNbHOE HaMnpsKeHWe: yCTpaHsieT nepBble
npu3Hakun gedopMaunm, rapaHTupys hopMy nUsgenvs u
pPaBHOMEPHOCTb BbINONHEHUS paboThl.

e DMOKCMAHasa Kpacka C 3alMTol OT ynbTpaduroneToBoro
U3NTyYeHus.

NMpuMmeHeHue:

e CneumanbHo pa3paboTaHHble CTOMKN ans o6paboTku
CTEPHU 1 paspbixieHns no4vsbl 6narogaps Bnubpaumm
CTOVIKM.

e [NybnHa o6paboTkm nousbl: 10-15 cMm.

Ref. Rahmen Max.
Apr. < A B c D M x1 Makc.pasmepbl paMbl Grs. > <12
2450-2 178 | 514 | 45 | 308 | 16 | 100 80x80 16.000 30
2451-2 | 150x10mm 80x80 12.000 | 60 2453 | <2492 =
o
2452 | 50x12mm 2.700 | 150 < 15028 s
2453 213 =
2
Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MOXHble BapyaHTbl MOHTaXa CM. CM. CTp. 98 E
2454-1 3
Ref. Rahmen Max. -
Apr. & A B ¢ D M x1 Makc.pasmepbl pambl Grs. A <M
< 2454-T
2454-1 160 | 475 | 45 | 269 | M16 | 100 50x50 16.000 30 —
2454-M | 150x10mm 50x50 9.900 80 A
2454-B 50x13mm 2.900 300 < 15028
2454-T 1.000

Typ VF / Tun VF
Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MOXxHble BapyaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

2:3: é/ A B ¢ b M x1 Maklz?;‘an:-:nea :pr:la;.amm Grs. ®'
2455 182,5 | 578,5 | 43-69 | 319,5 | M16 | 100 100x100 23.100 30
2456 | 150x14mm 100x100 16.700 60
2457 50x22mm 43-69 6.500 150
2458 294

Typ VFM / Tun VFM
Fur mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 98 / Bo3MoXHble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. CTp. 98

2455
<— 2456

2458 | <2457

2017 | BELLOTA 77



MY BLATTFEDERZINKEN
s CTOUKUN AN BUBPOKYJIbTUBATOPA

Ref. Originalreferenz Rahmen Max.
ApT. | OpuruHanbHblit Homep Q A B ¢ b M Makc.pa3mepbl pambl Grs. ® E 2498
2495 101000902 197 | 572 |40 | 311 | M16 9.530| 90 | 100
2493 101000836 65X13mm | 197 311 70x70 6.920| 140 | 100 D
2494 101000837 50x10mm | 444 40 2.510| 400 | 100
2454-T 1.000
Typ VTH / Tun VTH
Zur Befestigung am Siehe Seite 42 / MoHTUpyeTCs CO CM. CTp. 42
2500
Ref. Rahmen Max.
Apr. Grs. ® A b é/ Makc.pa3smepbl pambl M x1
2500 | 12.700 | 80 | 179 | 312 | 150x10 100x100 | M16 | 100
Mit Zinken 2454-B und Schraubensatz 2454-T / MoHTupyeTCcsa co cTolikoin 2454-B n komnnekTom 6ontos 2454-T
2504
Ref. Rahmen Max.
ApT. Grs. @ A b Q Makc.pa3mepbl pamMbl M b x2
2504 | 19.100 | 60 | 195 | 350 | 150x14mm | 100x100 | M16 | 116 | 97

Mit Zinken 2457 und Schraubensatz 2458 / MoHTupyeTcsa co cToikoin 2457 n komnnekTom 6onTtoB 2458

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

78 BELLOTA | 2017



SCHWERGRUBBERZINKEN
XXECTKUE CTOUKMA

3.9

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:

e Spezifischer Borstahl e CneumanbHasa 6opocogepxalias crasb.

e \Vollstandige Warmebehandlung e KomnnekcHas TepMmuyeckas obpaborka

Anwendungsbereich: NMpuMmeHeHue:

e Diese Zinken werden flr die Bearbeitung von e /icnonb3ytoTcs Ans 06paboTkm CTepHU, cpesatoT 1
Stoppelfeldern eingesetzt, wobei die abgeschnittenen CMeLLMBaKT NOXHUBHbIE OCTATKK C MOYBOW.
Stoppeln mit der Erde vermischt werden. e [nybuHa o6paboTkmn 12-20 cm.

e Bearbeitungstiefe zwischen 12-20 cm.

2441
55:: Zy A B C M Grs. NS [F |
2441 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50
2441-CA1 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50
2441-CA2 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50

Montage mit 1509 / 1510 . Siehe Seite 98 / MoHTupyetcs ¢ 1509 / 1510 . cm. cTp. 98

Lochbilder fiir die Rahmenbefestigung / KoHdurypauum kpene>kHbix 0OTBEPCTUI K paMe

Ref. / apT. | Nr. Locher / Kon-Bo oTBepctuin | A B C D E D1 D2 D3 D4 D5

2441 4 30 | 125 | 155 | 235 | - 20,5 12,3 12,3 ]| 16,3 =
2441-CA1 4 30 | 125|155 | 235 | - 20,5 14,5 | 14,5 | 16,3 -
2441-CA2 5 65| 115 | 165 | 215 | 265 | 20,3 | 20,3 | 20,3 | 20,3 | 20,3

3
o
o
>
<
-]
S
2443 =
=
2
ﬁg:: ), A B c M Grs. AN [F| 3
2443 60x25 847 325 45/80 M12 10.100 100 50
2443 CA1 60x25 847 325 70 M12 10.100 100 50 -
Montage mit 1509 / 1510 . Siehe Seite 98 / MoHTupyetcs ¢ 1509 / 1510 . cm. cTp. 98
Lochbilder fiir die Rahmenbefestigung / KoHdurypauum kpene>kHbix oTBEPCTUI K pame
Ref. / apT. Nr. Lécher / Kon-Bo oTBepcTuii A B C D1 D2 D3
2443 3 30 155 185 20,5 12,3 12,3
2443 CA1 3 30 155 185 20,5 12,3 12,3

2446-A12
Ref. Originalreferenz
AprT. OpurMHanbHbI HoMep é/ A B c M Grs. ® E
2446 A12 CA 4653680 70x22 875 90 45 M12 9.800 100
2446 A12 CA1 70X22 875 90 45 M12,5 9.800 100 50
Montage mit Lemkem Smarag. Siehe Seite 65 / MoHTupyeTcsi ¢ Lemkem Smarag. cM. cTp. 65
Lochbilder fiir die Rahmenbefestigung / KoHdurypaumm kpenexkHbix OTBEPCTUI K pame
Ref. / apT. Nr. Lécher / Kon-Bo oTBepcTuii A B C D D1 D2 D3 D4
2446 A12 CA 4 25 | 155 | 205 | 220 | 24,3 | 20,3 12,3 | 12,3
2446 A12 CAl1 4 25 | 155 198 | 215 | 24,3 | 20,3 14,3 | 14,3

2017 | BELLOTA 79



SCHWERGRUBBERZINKEN
XXECTKUE CTOUKMA

3.9

2447

25:: < A B c M Grs. NS F ]|

2447 | 45x15 | 467 45 45 M10 2650 | 35 | 100

Bitte das Schraubenset 1199Kit2447 verwenden zur Montage mit 15052. Siehe Seite 50 / Vicnonb3oBaTtb Habop 6onToB
1199kit2447 ana MoHTaxa KynbTuBaTopa co ctolikoit 15052. cm. cTp. 50

2::: & A B c M Grs. AN [F |
2444-800 A14 CA4 60X25 800 140 70 M14 7.500 100 50
2444-865 A12 CA1 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CA2 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CAS 60X25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A14 CA1 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA2 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA3 60x25 841 140 70 M14 9.800 100
2444-865 A14 CAS 60X25 841 140 70 M14 9.800 100 50

2444 A12 montage mit 1586-A 8 CA / 1587-A 10 CA / 1588 10 CA. Siehe Seite 98 / 2444 A12 MoHTUpYyeTCs C
1586-A 8 CA/ 1587-A 10 CA / 1588 10 CA. cM. cTp. 98

2444 A14 montage mit 1586-A 8 CA1 / 1587-A 10 CA1 / 1588 10 CA1 . Siehe Seite 98 / 2444 A14 moHTUpyeTCs C
1586-A 8 CA1/ 1587-A 10 CA1 / 1588 10 CA1 . cm. cTp. 98

Lochbilder fiir die Rahmenbefestigung

Ref. / apT. Nr. Locher / Kon-Bo oTBepcTuUiA A B C D1 D2 D3
2444-800 A14 CA4 2 30 180 - 20 14,5
2444-865 A12 CA1 3 30 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A12 CA2 2 175 = 20,5 12,3
2444-865 A12 CA5 2 30 180 - 20,3 12,3
2444-865 A14 CA1 3 30 150 180 20,5 20,5 14,5
2444-865 A14 CA2 2 30 205 - 20,5 12,3
2444-865 A14 CA3 2 30 205 - 20,5 14,5
2444-865 A14 CA5 2 30 180 - 20,5 12,3

2823
Ref. Originalreferenz
Apr. oerM?iaanblﬁ HOoMep g A B ¢ M Grs ®
2823-A 34060834 50x25 469 445 57-57 M12 7.700 100
2823-B 34060835 60x25 622 483 57-57 M12 11.100 70
2823-C 34060836 60x25 720 500 57-57 M12 12.200 65

Montage mit Horsch. Siehe Seite 61 und 62 / MoHTupyeTcsa ¢ Horsch. cM. cTp. 61, 62

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

80 BELLOTA | 2017



GRUBBERZINKEN

3.10

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich eine Anwendung bei trockenem Boden.

e Die empfohlene Arbeitstiefe betragt zwischen 18 und 22
cm.

e Es empfiehlt sich eine Leistung von 25 bis 40 PS/m
Arbeitsbreite.

e FUr eine bessere Effizienz muss eine hohe
Arbeitsgeschwindigkeit (7 bis 9 km/h) gewahlt werden.

CTOUKA YN3EJIbHOTIO KYJIbTUBATOPA

XapaKTepucTukm:

e CneumnanbHas BbICOKOYMNpyras cTajlb BOCCTaHaB/MBaeT
nepBoHayvabHy GOpMy.

e CneumanbHas KOMMJEKCHaa TepMuyeckas obpaboTka
Nno3BoNAET A406UTbCA ONTUMabHbIX XapaKTePUCTUK ANs
KaXA0ro MCroJsib3yemMoro Matepuana.

NMpumeHeHue:

e PekoMeHayeTca paboTaTb MO CyXOW noyBe.

e PekoMeHayemas paboyasa rnybuHa: 18—22 cm.

e PekoMeHayeMast MOWHOCTb: 25—40 n. C./M WUpUHbI
06paboTkuM MouYBkblI.

e 115 noBbIWeHUs 3PHEKTUBHOCTU 06paboTku
pekoMeHAyeTCs Bblcokasa paboyas CKOpOCTb: 7—9 KM/u.

. —
2461 - 2467
2461-2467
puel & A | B c D E F es. | > | B
2461-B 45x20 | 500 | 355 | 17 | 40-50 | M12 | 296 | 5.200 | 100
2461-C 40x30 | 495 | 368 | 18,5 | 40-50 | M12 | 296 | 6.900 | 90
2461-CL 40x30 | 470 | 492 | 26 | 45 | M12 | 215 | 9.620 | 70
2461-D 45x20 415 450 17 40-50 M12 280 6.200 100
2461-E 45x30 | 500 | 365 | 17 | 40-50 | M12 | 296 | 8.200 | 100 3
2461-EL 45x30 | 415 | 460 | 26 | 40-50 | M12 | 280 | 9.300 | 70 | 50 2
2462-A 50x25 | 450 | 582 | 21,5 | 40-50 | M12 | 280 | 10.300 | 45 g
2462-8 50x30 | 455 | 587 | 21,5 | 40-50 | M12 | 280 | 12.500 | 40 2
2462-B-A16 | 50x30 | 545 | 660 | 17 | 56 | M12 | 330 | 14.150 | 35 | 50 =
2462-BA24 | 50x30 | 455 | 587 | 26 | 40-50 | M12 | 280 | 12.500 | 40
2462-B A24 CA2 50x30 455 587 26 45-57 M12 280 12.500 40 3
2462-C 50x30 | 560 | 480 | 20 | 57 | M14 | 330 | 11.700 | 80 | 50
2464-A 40x40 | 470 | 500 | 26 | 45 | M12 | 245 | 11.000 | 50 I
2464-A PI 40x40 | 470 | 500 | 26 | 45 | M12 | 245 | 11.000 | 50 | 50
2464-AL 40x40 525 575 26 45 M12 230 12.500 30
2464-AL PI 40x40 525 575 26 45 M12 230 12.500 30 50
2464-P 40x40 | 470 | 502 | 26 | 45 | M12 | 215 | 11.000 | 50
2464-B 40x40 | 460 | 480 | 26 | 70 | M12 | 235 | 11.700 | 50 | 50
2464-C 40x40 | 380 | 390 | 19 | 45 | m12 | 252 | 9610 | 85 | 50
2464-G 40x40 | 470 | 502 | 26 | 60 | M12 | 215 | 11.000 | 50 | 50
2466 25x25 | 393 | 370 | 17,5 | 45 | M12 | 217 | 3.500 | 200
2467 30x30 | 470 | 397 | 17 | 45 | M12 | 275 | 5500 | 125
2467 HT 30x30 | 470 | 397 | 17 | 45 | M12 | 275 | 5.500 | 125
2467-A18 30x30 | 470 | 397 | 19 | 45 | M12 | 275 | 5500 | 125 | 50
2467-32 32x32 | 470 | 399 | 17 | 45 | M12 | 275 | 6.200 | 125 | 50
2467-35 35x35 | 470 | 402 | 17 | 45 | M12 | 275 | 7.500 | 125 | 50
2467-35 L 35x35 | 470 | 500 | 17 | 45 | M12 | 275 | 8.800 | 100 | 50

2464-A PI und 2464-AL PI: Empfohlen wird die Montage dieser Zinken mit Sicherung Bellota. Siehe Seite 83 / 2464-A PI n
2464-AL PI: PekoMeHAyeTCs MOHTUPOBATb AaHHble CTOMKK C amopTmu3aTopoM Bellota. cM. cTp. 83

2464-P und 2467 HT: mit Seitenbohrung / 2464-P n 2467 HT: c 60koBbIM OTBEPCTUEM

Fir mogliche Befestigungsoptionen. Siehe Seite 99 / Bo3Mo)Hble BapuaHTbl MOHTaxa CM. CM. cTp. 99

D Rechts / npaBblii

2017 | BELLoTA 81



GRUBBERZINKEN

sad CTOMIKA YUN3EJIbHOIO KY/IbTUBATOPA

2465
53:: < A B c D E F Grs. ™ [F |
2465 | 45x12 | 229 | 277 | 14 | 33-58 | M12 | 150 | 2120 | 500 | 50
3 Loécher / 3 otBepcTus
2467-V
Ref.
AST_ Zy A B c D E F G Grs. AN
2467-V D 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 5.800 90
2467-V 1 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 5.800 90
V: Spezialmodelle fiir die Bearbeitung von Weinbergen / V: CneunanbHble MoAenun Ans BUHOrPaAHUKOB

e < A B c D E F Grs. S F |
2811-A 45X15 254 408 17 45 M10 3.800 120 200
2811-B 45X15 369 490 17 45 M10 272 5.300 120 200

2811-B-CAL 45x15 369 490 17 45 M10 272 5.300 120 200
2811-R 45X10 521 163 17 1.950 500 100

2811-A wird mit einer Neigung von 20° montiert / 2811-A MmoHTUpyeTcs noza yriom 20°
2811-B CA1: 1 Befestigungsbohrung. / 2811-B CA1: 1 oTBepcTve ANa Kpenexa.
2811-B: 2 Befestigungsbohrungen / 2811-B: 2 oTBepcTusi Ansa kpenexa

2811

C

I Links / nesbiit
D Rechts / npaBbiii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

82 BELLOTA | 2017



3.11

Eigenschaften:

e Einfache Montage: Es mussen weder flir die Montage
noch fir die Demontage Teile demontiert werden.

¢ Vielseitigkeit: Moglichkeit des Einsatzes starkerer und
langerer Federn sowie Anderung des Angriffswinkels des
Grubbers.

FEDERSTEINSICHERUNG
AMOPTU3ATOP YN3EJIbHOIO KYJIbTUBATOPA

XapaKTepucTukm:

e J1IerkoCTb MOHTaxa: ANs MOHTaXa uUiu AeMoHTaxa He
HY>XXHO pa36MpaTb apyrme KOMNnoOHEHTHI.

e [1oABMXHOCTb: BO3MOXHOCTb BHEAPEHUS 6onee CUNbHbIX
M ANUHHBIX MIPYXWH, a TaKXXe USMEHEHUSA YIla aTakKu
KyJibTUBaTOpa.

e Sicherheit: Selbstsichernde Muttern verhindern ein
Lésen der Schrauben und Muttern wahrend des
Einsatzes auf dem Feld.

e Wartungsarm: Mit Nylon geschiitzte Buchsen ersparen
das Abschmieren.

e BEe3onacHoCTb: PacnonoXeHne KpernexHblX 3/IEMEHTOB
M KOHTpramku NpeaoTBpaLlatoT BO3MOXHOCTb UX
ocnabneHuns Bo BpeMms paboThl.

e MMHMManbHoe TexobcnyXnsaHme: BKAagbIWM C
3alUUTHBbIM HENTOHOBLIM C/IOEM HE HY>XAAKTCS B CMa3Ke.

Anwendungsbereich:

¢ Die empfohlene Leistung dient als Richwert und ist vom
Bodenzustand, der Maschine, usw. abhangig.

e FUr trockene und harte Béden wird die Montage einer
Zusatzfeder Ref. 2419-A. 87 empfohlen, Ref. 12465
BIMUELLE

NMpuMmeHeHue:

e PekoMeHAyeMasa MOLHOCTb MPUBOANTCA ANt CMIPaBKU U
3aBUCUT OT MOAE/IN CEJIbXO3MalluHbl, XapaKTepUCTUK
noyBbl, 1 T.A.

e [1na 06paboTKM TBEPAON N CyXOM NOYBbI peKoOMeHAyeTCs
YCTaHOBUTb AOMOMIHUTENbHYIO MPYXUHY apT. 2419-A
ans 3Ton ctonkn 87, 12465 BIMUELLE

12465

Ref. Rahmen Max. Maximale Tiefe. MaBnahmen mit Zinken Feder
Apr. Makc.pasmepsl paMbl | Makc. ry6unsa Co cToiikoii s MpyvHa
12465 100x100 4Sem | 10-15 2464-A PI 680 | 590 | 190 | 45.000 |  2428A 10
12465 BIMUELLE 100X100 4Sem | 10-15 2464-A PI 680 | 590 | 190 | 47.000 | 2428-A+2419-A | 10
12466-100 100X100 Bm | 812 2467 575|535 | 183 | 36.200 |  2424-E 10
12466-100-2426F 100x100 Bm | 812 2467 575|535 | 183 [37.200|  2426-F 10
12466 80x80 Bm | 812 2467 575|535 | 183 | 34.900 |  2424-E 10 12466
12466-2426F 80X80 Bm | 812 2467 575|535 | 183 |35.000 |  2426-F 10

12466-B DOPPELSCHARE: Wie Sicherung 12466 aber mit Feder 2428-A und Innenverstdarkung 2419-A. /
12466 BIMUELLE: MoHTpyeTCs aHanorm4yHo amoptmsatopy 12466, HO C Npy>XuHoM 2428-A 1 AONOSIHUTENbHON BHYTPEHHEN
npyxuHon 2419-A

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCA K CTOIKe 4UM3esIbHOro Ky/bTuBaTtopa

Ref. / apT.
12465 2461CL 2461-D 2461-EL 2462-B A 24 2464-A PI 2464-AL PI
12466/12466-100 2461-B 2461-C 2461-E 2467 2467-V 2467-35

I w KYJ/IbTUBATOPbI

12465-B

Ref. | Max. imale Tiefe. MaBnahmen mit Zinken Feder
Apr. Makc.pa3Mepbi pambl | Makc. ry6uHa Co cToiikoi MpyxuHa
12465-B 100x100 45cm 10-15 2461-EL 675|595 | 172 | 41.000 2428-A 10
12465-B BIMUELLE 100X100 45cm 10-15 2464-A PI 680 | 590 | 172 | 43.000 | 2428-A+2419-A 10
12466-B 80X80 35cm 8-12 2467 575 | 535|172 | 34.500 2424-E 10
12466-B 2426F 80x80 35cm 8-12 2468 575 | 535|172 | 35.500 2426-F 10

12466-B
12465-B BIMUELLE: Montiert mit Feder 2428-A und der Innenverstérkung 2419-A. / 12465-B BIMUELLE: MoHTupyeTcs ¢
MpY>XUHON 2428-A 1 LONOSHUTENbHOW BHYTPEHHEN NpyXuHON 2419-A

Referenzen 12466-B / 12466-B2426F / 12466-B DOPPELSCHARE kann optional mit Verbindungslasche 12466-V-AB
montiert werden, fiir mehr Sicherheit und Kraft. / PedepeHunn 12466-B / 12466-B2426F / 12466-B BIMUELLE moryT
[OMOSTHUTENbHO MOHTMPOBATBLCA NPU NOMOLLM 3axkuMa 12466-V-AB ansa 60nbluei HaZeXXHOCTU 1 MOBbILLIEHHOW NMPOYHOCTY.

Einbau in Grubberzinken / MoOHTUpYyeTCA K CTOlKe YM3e/IbHOro Ky/ibTUMBaTopa

Ref. / apT.
12466-B 2461-B 2461-C 2461-E 2467 2467-V 2467-35
12465-B 2461-CL 2461-D 2461-EL 2462-B A24 2464-A 2464-AL

2017 | BELLOTA 83



FEDERSTEINSICHERUNG
AMOPTU3ATOP HYN3EJIbHOIO KVJIbTUBATOPA

3.11

12466-V

Ref. Rahmen Max. Maximale Tiefe. MaBnahmen mit Zinken Feder
Apr. Makc.pa3mepbl pambl | Makc. rny6uHa cv. Co croiikoi A B c Grs. MpyxuHa ®
12466-V 80X80 30cm 8-12 2467 575 1535|125 | 31.100 | 2424-E 10
12466-VAF 80x80 30 cm 8-12 575 | 535 32.900 | 2424-E 10

Spezialmodelle fiir die Bearbeitungg von Weinbergen / V: CrneuunanbHble MOAeNV ANS BUHOMPAJHUKOB
12466-VAF: mit Verbindungslasche 12466-V-AB, fiir mehr Sicherheit und Kraft. / 12466-VAF: MOHTUpPYyeTCs C 3aXUMOM
12466-V-AB ans 6onbluelt HAAEXHOCTM U NMOBbILEHHOM MPOYHOCTU. 12466-V-AF

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCA K CTOMKE 4YM3es/IbHOro Ky/bTUBaTopa

Ref. / apT.
12466-V

2467 2467-35

84 BeLLo71A | 2017



3.12

FEDERSTEINSICHERUNG BESTANDTEILE
KOMIMNOHEHTbI YHN3EJIbHOINO AMOPTU3ATOPA

Beschreibung 12465 12465-B 12466-100 12466 124662426F 12466-B | 12466B2426F | 12466-V
Onucanue 100x100 100x100 100x100 80x80 80x80 80x80 80x80 80x80
$g%a 12465-T 12465-T 12466-T 12466-T 12465-T 12466-T 12466-T 12466-V-T 3

o

12465-AM 12465B-AM | 12466-100-AM |  12466-AM 12466-AM 12466B-AM 12466B-AM 12466-V-AM g

-]

=

5
Rahmenbefestigung IS
AMOpTU3aTOp pambl Q
Rohrbuchse 3
Binabi Tpy6bi 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-CT 12465-V-CT
Zinkenbuchse
BKnO L Crogik 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12465-CB 12466-V-CB -
PiEibolzen 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12465-BG 12466-V-BG
MoBOPOTHbIN WTNHT
StoBblech 12465-K - - 12466-K 12466-K - - -

YpapHas nnactvHa

Haltebiigel + 2 Muttern DIN 985
Ckoba + 2 raiiku DIN 985

Haltebiigel + 2 Schrauben M20x100 DIN 931 + 2 Muttern
DIN 985
Ckoba + 2 Bont M20x100 DIN 931 + 2 raiiku DIN 985

N
o

Zinkenhalter
Onopa cToiikn

Feder

MpyxuHa

Federbuchse

Bknaabiw Npy>KnHbl

Kappe

Btynka

Federschraube M24x180 DIN 933 + 2 Muttern DIN 934
BuHT npy>xuHbl M24x180 DIN 933 + 2 raiikn DIN 934
1 halterschraube M10x60 DIN 931 + 1 Mutter DIN 934
1 BUHT onopbl M10x60 DIN 931 + 1 raiika DIN 934
Zinkenschraube DIN 931 + 1 Mutter DIN 985

BuHT cToiikn DIN 931 + 1 raiika DIN 985

Kopplung
MydTa

Haltebiligel + 2 Muttern DIN 985

Ckoba + 2 raiiku DIN 985

Schraube M16x60 DIN 933 + 2 Muttern DIN 934

BuHT M16x60 DIN 933 + 2 raiiku DIN 934

Schraube M16x90 DIN 933 + 1 Mutter M16 DIN 934 + M16 DIN 6330
BuHT M16x90 DIN 933 + 1 raiika M16 DIN 934 + M16 DIN 6330
Schraube M14x70 DIN 933 + 1 Mutter DIN 6330

BuHT M14x70 DIN 933 + 1 raiika DIN 6330

"

12465-AB (2)

12465-SB

=

2428-A
12465-CM
12465-CZ
12465-TM

12465-TCH

12465-TB
(M24x80)

12465-ACB

45x30
40x40
40x30

12465-ABB
12465-TA
12465-TG

12465-TS

12465B-AB (2)

12465B-SB

Sz

2428-A
12465-CM
12465-CZ
12465-TM

12465-TCH

12465-TB
(M24x80)
12465-ACB

45x30
40x40
40x30

12465-ABB

12465-TG

12465-TS

12465-AB (2)

12466-100-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH
12466-T8B
(M16x60)

12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG

12466-TS

12466-AB (2)

12466-SB

oy

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)
12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB
12465-TA
12465-TG

12466-TS

12466-AB (2)

12466-SB

oy

2426-F
12465-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)
12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB
12465-TA
12465-TG

12466-TS

12466B-AB (1)

12466-V-AB

Optional fir mehr
Sicherheit und
Widerstandsfahigkeit

[NononHutensHo
Ana 6onbluen
HaJeXHOCTU U

NpPOYHOCTY

12466B-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH
12466-TB
(M16x60)

12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG

12466-TS

12466B-AB (1)

12466B-SB

2426-F
12465-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH
12466-TB
(M16x60)

12466-ACB

40x30
35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG

12466-TS

12466B-AB (1)

12466-V-AB

Optional fir mehr
Sicherheit und
Widerstandsfahigkeit

[lononHuTenbHo
Aans 6onbluen
HaleXHOCTN 1

MpOYHOCTM

12466-V-SB

2424-E
12466-CM
12465-CZ
12466-TM

12465-TCH

12466-TB
(M16x60)
12466-V-ACB

35x35
30x30
25x25

12466-ABB

12465-TG

12466-TS

2017 | BELLOTA 85



E DRUCKFEDERN

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e Spezialisiert auf alle Arten von selbst hergestellten
Druckfedern, aber auch Herstellung von Zug- und
Torsionsfedern.

e Wir kdnnen Ihnen Druck- und Torsionsfedern mit einer
Drahtstarke von 1 mm bis 55 mm anbieten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

¢ Die vom Bellota empfohlene maximale Verdichtung

NMPMOXNMHDIE NPYXWHDbI

XapaKTepucTuku:

e CrieumanbHas BbICOKOYMpyras cranb
BOCCTaHaB/IMBAET NMepBoHayabHy GOpMy.

e CneumanbHaa KOMMNJEKCHaa TepMuyeckas obpaboTka
no3BoNAET 406UTbCA ONTUMabHbIX XapaKTePUCTUK ANs
KaX10ro MCrosib3yemMoro Mmatepuana.

e Mbl cneumannsnpyemcs Ha npouMsBOACTBE Pa3fINYHbIX
BUAOB MPYXMH CKaTUs, HO TaKXKe MOXEM U3rOTOBUTb
OTAENbHbIE MOAENN MPYXUH PACTSKEHUS U KPYUEHUS.

e [peanaraem npy>xuHbl OKaTUa U KpyYeHUsa C AUaMeTpoM
npyTka ot 1 go 55 mMm.

® DroKkcmaHas Kpacka C 3aluTon OT ynbTpadmnoneToBoro
N3Ny4YeHus.

e MakcmMManbHoe oxaTue, peKoMeHAyeMoe KOMMNaHuen
Bellota

7VA
5 /4
=

(

Geschliffen mit Feinschliff / PektucpnumpoBaHHbie u wandoBaHHbIe

Rer | A | B | © | kohmommos | O | Ka/mm | e oka | Manc. narpyane Kas | Maxe npmmame | S | B
2424A | 16 | 220 80 10,5 3.100 27,78 160 2011 60 135

2424E | 16 | 300 90 11 4.035 17,02 168 1739 102 140

24261 | 18 | 182 75 8 2.700 87,21 135 3214 37 150 50
2426F | 18 | 300 90 12 5.100 26,79 207 2545 93 140
2428A | 20 | 350 90 13,25 6.510 39,70 255 3590 90 125
2428B | 20 | 350 | 100 12 7.235 29,76 230 3142 106 100 50
2428C | 20 | 350 | 110 12 7.880 20,90 230 2793 120 80 50
2432A | 20 | 575 | 100 18 11.070 18,94 350 3142 166 90 50

Nicht geschliffen / HepekTudmnumpoBaHHbie N HelWIN(OBaAHHbIE

Rer | A | B || heimen | s | Ka/mm | ok | Mawc. narpysre ks | Mot e | S | @
2418A | 10 | 250 | 56 24 2.150 | 4,57 235 423 15 500 | 50
2431A | 12 | 290 | 58 14,5 1.880 | 16,39 168 1180 72 350 | 50
2426G | 18 | 227 | 118 6 3.800 | 26,24 99 1832 70 200 | 50

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOJIbKO MO NpeABapuUTesibHO 3aKasy

86 BELLOTA | 2017



Geschliffen ohne Feinschliff / PektudvunpoBaHHble, HewngoBaHHbIE

Aot | A | B | | Konmowmmos | Ss | Ka/mm | o oka | Maxc. narpvakKgs | Maxe npavame | S | @
2416A 8 350 50 24,5 1.200 2,40 192 383 158 50 50
2419A | 11 | 350 48 23,5 1.970 13,14 253 1130 86 400
2420B | 12 | 350 57 21,25 2.500 11,52 249 1206 101 300 50
2420A | 12 | 376 57 22,5 2.750 10,84 264 1206 111 310
2421A | 13 | 340 63 18,5 2.950 13,44 234 1380 103 200 50
2422B | 14 | 280 81 12 2.890 12,16 161 1287 106 150 50
2422A | 14 | 300 75 13 3.000 14,72 175 1413 96 225
2422C | 14 | 350 70 18,5 3.900 12,87 252 1539 98 200 50
2424F | 16 | 200 65 10 2.280 65,53 152 2626 40 310 50
2424L | 16 | 127 78 6,25 1.600 57,89 92 2075 35 200 50
2424) 16 | 153 87 7 2.000 33,29 104 1812 49 250 50
2424H | 16 | 215 | 122 6 3.100 12,23 88 1214 99 100 50
2424M | 16 | 230 87 10 3.200 21,54 152 1812 78 200 50
24241 16 | 250 98 9 3.600 15,85 136 1569 99 200 50
2424K | 16 | 255 78 12 3.200 26,19 184 2075 71 16 50
2424B | 16 | 300 | 100 11 4.100 11,64 168 1532 132 100
2424C | 16 | 300 | 110 10 4.100 9,28 152 1369 147 90
2424G | 16 | 350 65 17,5 4.130 34,82 272 2626 75 310
2424D | 16 | 350 97 13 5.150 10,72 200 1589 148 110
2426A | 18 | 200 96 7,75 3.510 35,39 130,5 2349 66 115
2426H | 18 | 230 75 8 2.700 87,21 135 3214 37 150 50
2426B | 18 | 250 | 101 9,25 4.440 23,69 157,5 2207 93 85
2426C | 18 | 300 | 101 11 5.270 19,33 189 2207 111 100
2426D | 18 | 300 | 120 9 5.370 13,19 153 1796 136 70
2426E | 18 | 350 | 101 12,75 6.150 16,32 220,5 2207 130 85 g
2427A | 19 | 150 89 6,5 2.800 75,99 114 3078 36 200 50 E
2428D | 20 | 252 | 100 6,5 3.900 62,50 120 3142 50 200 50 E
2428E | 20 | 300 | 104 7,5 4.500 44,99 140 2992 67 200 50 5
2428F | 20 | 362 | 108 10 6.500 27,62 190 2856 103 100 50
2430B | 22 | 330 | 115 11 9.040 30,66 231 3597 99 80 50 3
2430C | 22 | 370 | 106 11 8.600 41,60 231 3982 96 100 50
2430A | 22 | 376 | 105 12,5 9.000 37,24 264 4030 108 80 -
2433A | 24 | 350 | 114 10,75 10.800 49,20 246 4825 98 100 50
2434A | 25 | 413 | 120 12 13.500 43,39 287,5 5167 119 70 50
2436A | 27 | 390 | 162 9, 18.000 27,00 243 4580 147 50 50

Die Referenzen 2422-C und 2430-C sind rot lackiert. Die restlichen Scharen sind mit einer epoxischwarzen Farbe lackiert. / PechepeHunn 2422-C n 2430-C
OKpalleHbl B KpacHbI UBeT. OcTanbHble NPY>XWHbI OKpaLleHbl YePHOW 3MOKCUAHON KPacKow.
Referenz 2416A wird aus anderem Stahl gefertigt / PedepeHumns 2416 A n3rotosneHa n3 pasninyHbIX BULOB CTanun

2017 | BELLOTA 87



STRIEGELZINKEN

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Hochelastischer Spezialstahl und gutes e Ocobas cTanb C NOBbILWEHHOM 31aCTUYHOCTbIO U
Rickstellverhalten der Ausgangsgeometrie. CNOCOBHOCTbLIO K BOCCTAHOBJIEHUIO HavanbHOW (POPMbI.
e Harten 40 +- 3 HRC. e TBeppoctb HRC: 40+£3 ega.
* MaBgeschneiderte Designlésungen nach den e /lHanBuAayanbHasa paspaboTka moaenen No 3akasy
Anforderungen des Kunden. K/IMeHTa.
@c
/Go ® A
B E
D
2854
Z‘:I: o Grs. A B c oS NS a
2854 10 1.800 160 436 52 | 90°© | 500 | 500
Der Abstand zwischen den beiden Zinken betragt 235 mm. / PacctosHue mMexay AByMsi 3ybbaMu: 235 Mm.
2490
Ref. o Grs A B c D aS AN
ApT.
2490 12 1.200 230 530 95 14 | 900 | 500
Fir 50x50 Rahmen und maximalem Durchmesser von 12. / YctaHaBnuBaeTcs Ha pamMy 50*50 ¢ MakcvManbHbIM npodunem
3yba 12 MM
2850
5:::: o Grs. A B c D oS AN a
2850 | 12 | 960 195 440 | 66 | 19 | 1050 | 500 | 500
Unlackiert / HeokpalueHHbIi
2853
5:3:: o Grs. A B c D oS AN a
2853 | 12 | 980 195 403 | 66 | 19 | 1202 | 500 | 500
2855
I'}s:: ] Grs. A B c D o NN [F|
2855 | 12 | 1.200 230 520 | 98 | 14 | 900 | 500 | 500
2857
ﬁ;’:.' o Grs. A B c D N\ [F|
2857 16 3.200 106 650 128 17 \ 300 \ 200

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TONIbKO MO Mpe/BapuUTENbHO 3aKasy

88 BELLOTA | 2017



535.‘ 2 Grs. A B c D ol ™ [F |
2856 | 12 | 1.250 237,5 562 100 | 14 | 900 | 500 | 200

2856

2852
ﬁg:: ] Grs. A B c D oS AN [F|
2852 | 12 | 1.850 187 584 | 61 | 14 | 90° | 400 | 500
Der Abstand zwischen den beiden Zinken betragt 300 mm. / PacctosHue mMexzay aByMsi 3ybbamu: 300 MMm.
2851
ﬁg:: ] Grs. A B c D oS AN [F|
2851 | 16 | 2.100 215 652 | 73 | 20 | 90° [ 400 | 500
2855-AR
2855AR
Ref. Rahmen
Apr. Grs. & o Pama \
2855AR 30 \ 100 \ 12 40x40

b

2855AB
2855AB
Ref. Rahmen
ApT. Grs. 2 9 Pama —_—
2855AB 140 \ 100 \ 9 40x40
2850-AB
2850AB
Ref. Rahmen
Pl Grs. = 2 Pama —
2850AB 150 \ 150 \ 12 50x50
Geeignet fir 50x50 Rahmen und einem maximalem Zinkenprofil von 12 mm / YctaHaenueaetcs Ha pamy 50*50 ¢ o
MaKcuMasbHbIM npodunem 3yba 12 MM
2856AB
2856AB
Ref. Rahmen
AprT. Grs. 2 o Pama —_—
2856AB 250 \ 150 \ 10,6 60x60

2017 | BELLOTA 89

I w KYJ/IbTUBATOPbI



BLATTFEDER FUR GRUBBER

3.15
PECCOPA AJiAA KYJIbTUBATOPA

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der e CneumanbHaa cTaib C NOBbIWEHHOW 3/1aCTUYHOCTLIO U

Ausgangsgeometrie. CNOCOBHOCTbLIO K BOCCTAHOBJIEHUIO HavanbHOW POPMbI.
¢ \ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem e CrneumanbHas KOMNeKcHasa TepMmmnyeckas obpaboTka

Material die optimalen Eigenschaften verleiht. no3sonseT A06UTbCA ONTUManbHbIX XapakTepPUCTUK ANs
e \or dem Zusammenbau sandgestrahlte und einzeln KaX10ro MCrosib3yemMoro Mmatepuana.

lackierte Metallblatter. e JleaBus c gpobecTtpyiiHon 06paboTKoON, OKpaLleHbl No
e UV-resistente Epoxidlackierung. OTAENbHOCTU Nepes MOHTaXOM arperaTa.

® DMOKCMAHAsA Kpacka C 3alnToN OT ynbTpaduroaeToBoro
N3y4yeHus.

15500
Blattfeder Kverneland 15500 / Peccopa Kverneland 15500

Ref. Originalreferenz

AprT. Grs. ® Opurugianbumﬁ HOoMep A B
15500 CLC5 11.000 40 KK301050 545 140
15500 CLC5B 11.700 40 KK084304 545 140
15500 CLC6B 13.400 30 KK089680 545 140
15500 CLC4 9.300 30 545 140

Blattfeder fiir Plug. Siehe Seite 131 / Peccopa ans nnyra. cm. ctp. 131
Derempfohlener Anfangsabstand bei der Blattfedermontage (bei gespannter Feder) betragt 50,5 cm. / UcxoaHoe
peKoMeHAyeMOe paccTosiHWE ANs MOHTaxa peccop (rubkue peccopbl): 50,5 cMm.

Aufgliederung der Federblatter / [letanu nucroBbix peccop

Ref. / apT. 15500-H1 | 15500-H2 | 15500-H3 | 15500-H17 | 15500-H4 | 15500-T1 | 15500-T2

15500-CLC5 1 2 2 1 1 2
15500-CLC5B 1 2 2 1 1 1 2
15500-CLC6B 1 2 3 1 1 1 2
15500-CLC4 1 2 1 1 1 2

Federblatter Kverneland 15500 / JiucroBbie peccopbl Kverneland 15500

23: *I* Grs. ® Opv?rrb:?l:‘:lze;%rigfaep A B Kor’:l:l:‘egciso
15500-H1 4 2.500 250 KK303134 535 140 1
15500-H17 4 700 1.000 KK057093 120
15500-H2 4 2.400 250 KK303172 545 140 2
15500-H3 4 1.700 500 KK057066 450 140
15500-H4 4 350 1.000 KK057067 120

15500

\:— 15500-H1

<—15500-H2

<—15500-H3
@» < 15500-H4/H17

Befestigung / KpensieHue

23: Grs. ® Opv? rrvll?ilanﬁ Il:l;lelaflei"lrir;:‘lep KOJ':I :l:legc?rso
15500-T1 KK032645+KK015817 1
15500-T2 KK035020+KK016007 2
12500 PC 373 500
12500 PR 306 500

90 BELLOTA | 2017



SCHLAGMESSER
HOXXWU

3.16

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:

e Spezifischer Borstahl e CneumanbHasa 6opocogepxalias crasb.
e \Vollstandige Warmebehandlung e KomnnekcHas TepMmuyeckas obpaborka
e Praziser und gleichmaBiger Schliff. e TOYHas paBHOMEpHasa 3aTouyka.

ﬁg:: ~I- A B c o Grs. = ™
1458-A 6 93 69 30 10 490 12 1.656
1458-B 6 225 72 29 640 12 1.320
1458-C 6 234 72 29 700 12 1.512

1458-A 1458-B 1458-C

1470

E:: Opv?rrliiaiar‘::iebflari:fdep “-| & |a|B|c|D 9 Grs. | @ | > C/I\;I(a'?:)lziunfka
1470 D 2D ‘ 7 | 8ox7 |180|138]57|80/13,25(1.130| 12 ‘924 Agrator-Agric-Howard
147011 21 7 | 80x7 | 180138 |57|8013,25|1.130| 12 | 924 | Agrator-Agric-Howard
D —

1471

Aot | opmvamiomep | 1| & | A | B |c|D| o |as| D |NS|  fascne
1471D 207M D ‘ 6 |75x6|175|135|57|76|11,75|870 | 12 ‘924 Agrator-Agric(500)
14711 207 M1 6 |75x6|175|135|57|76|11,75|870| 12 | 924 | Agrator-Agric(500)
>

1472

Ref. Originalreferenz e Maschine

ApT. OpUruHanbHbI HOMEp I Q A B c b 2 Grs. @ ®' C/X TexHuka
1472 D 64 AD 6 70x6 | 200|110|60/35,5|70|10,5|830| 12 924 Agria
14721 64 A1 6 70x6 | 200|110|60/35,5|70(10,5|830| 12 924 Agria

1473

Aor | opmrmaanenainonep| h| & | A | B |c|p| o | e | D || S,
1473 D 107 D 7 |80x7|200|140|57|80|13,25|1.130| 12 | 924 Enguix
14731 1071 ‘ 7 | 80x7|200|140|57|80|13,25 1.130| 12 | 924 Enguix
/

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblii

2017 | BELLotAa 91

I w KYJ/IbTUBATOPbI



SCHLAGMESSER

sad HOXKM

D
%
A
A
[E—
B

1474

Ref. Originalreferenz Maschine

AprT. OerM?Iaanblﬁ HoMep ~I- é/ A BlC|D 8 |Grs.| 7 ® C/X TexHuka
1474 D 178 CD 5 40x5|210|70|70|40|8,5|340| 24 |1.848 | Condor-Ovac-Solo
1474 1 178 C1 5 40x5|210|70|70(40|8,5/340| 24 |1.848 | Condor-Ovac-Solo

1475
Ref. Originalreferenz e Maschine
AprT. OpurMHanbHbIi HOMEp i é/ A B ¢ b @ | Grs. e ® C/X TexHuka
1475 D 178 PAD 5 40x5 | 218 | 77|70 | 40 | 8,5 | 350 24 1.848 | Agria-Lander
14751 178 PA1 5 40x5 | 218 | 77 | 70 | 40 | 8,5 | 350 24 1.848 | Agria-Lander
1476
Ref. Originalreferenz e Maschine
AprT. OpuUrMHanbHbli HOMep i é/ A B c|p 2 Grs.| & ® C/X TexHuka
1476 D 198 D 6 60x6 | 195|102 |42 |60 |12,5|590 | 24 | 1.848 | Agria-Pasquali
14761 1981 6 60x6 | 195|102 |42 |60 |12,5|590| 24 | 1.848 | Agria-Pasquali
1477
Ref. Originalreferenz P Maschine
Apr. OpUrMHanbHblii HOMEp I Q A B c D 2 Grs. @ ® C/X TexHuka
1477 D 198 ED 6 60x6 | 180 |92 |42 60| 12,5|/505| 24 | 1.440 | Agria-Howard-Lander
14771 198 E1 6 60x6 | 18092 |42 |60|12,5|505| 24 |1.440 | Agria-Howard-Lander
1478
Ref. Originalreferenz e Maschine
ApT. OpuruHasnbHbI HOMeEp I Q A B ¢ D o Grs. @ ®' C/X TexHuka
1478 D 135D 7 80x7 | 194 | 138 | 57 | 80| 13,25 | 790 12 924 Enguix
1478 1 1351 7 80x7 | 194 | 138 | 57|80 | 13,25 | 790 12 924 Enguix
1479
Ref. Originalreferenz e Maschine
ApT. OpUrMHanbHbIA HOMEp I Q A B c D 2 Grs. @ ®' C/X TexHuka
1479 D 234 D 6 55x6 [ 280|116 |100|55|12,5|870| 12 924 | Goldoni-Lander
14791 2341 6 55x6 | 280|116 |100|55|12,5/870| 12 924 | Goldoni-Lander

I Links / neBbint
D Rechts / npaBblit

92 BELLOTA | 2017



Ao | opnrwsanmiimamep| 1| & | A | B clp] 0 e D || GTNN, | B
1480 D 9901/9924 6 75x6 |175]135|57|75|11,5|850| 12 | 924 Howard
1480 1 9900/9923 6 75x6 | 175|135|57|75|11,5|850 | 12 | 924 Howard
1480-B D CA1 6 75X6 | 175]135|57|75|13,5/850 | 12 | 924 360
1480-B I CA1 6 75X6 | 175|135|57|75(13,5|850| 12 | 924 360

Ref. Originalreferenz e Maschine

ApT. OpuUrMHanbHbli HOMep I é/ A B c Grs @ ® C/X TexHuka
1481 D 3901/63593 7 80x7 | 180|132 |57|80|13,4|1.020 12 924 Howard
14811 3900/63592 7 80x7 | 180|132 |57|80|13,4|1.020 12 924 Howard

Ref. Originalreferenz

Maschine

ApT. | OpUrMHanbHbIi HoMep -1 & A B C| D 2 Grs D | > C/X TexHuka
1482 D 6785/2720 8 105x8 | 200 | 145|75|105|16,4|1.475| 10 770 Howard
1482 1 6784/2719 8 105x8 | 200 |145|75|105|16,4|1.475| 10 770 Howard

Ref. Originalreferenz e Maschine

ApT. OpuruHanbHbI HOMEp I Q A B c Grs, @ ® C/X TexHuka
1483 D 4401 7 80x7 | 180|132 |57|80|11,5|1.025 12 924 Howard
14831 4400 7 80x7 | 180|132 |57|80|11,5|1.025 12 924 Howard

1483

-

|

Ref. Originalreferenz

Maschine

ApT. | OpuUrMHanbHbIii HoMep - & A B | C Grs. 2 [ > c/X TexIHm(a
1484 D 9863/9920 9 80x9 | 180 |135|51|80|16,5|1.230| 12 924 Howard
1484 1 9862/9919 9 80x9|180|135|51|80|16,5|1.230| 12 924 Howard

1484

[

Ref. Originalreferenz i Maschine

AprT. OpUruHanbHbIi HOMEp I Q A B c Grs @ ® C/X TexHuka
1485 D 9949/9931 7 80x7 | 210 | 130 | 57|80 | 13,4 1.035| 12 924 Howard
14851 9948/9930 7 80x7 | 210|130 |57|80|13,4|1.035| 12 924 Howard

1485

—

Ref. Originalreferenz

Maschine

ApT. | OpuruHanbHbIii HOMep ~I-| & A B D g |Grs.| D | > C/X TexHuka
1486 D 9954 6 75x6 | 175 | 140 7175|11,5| 820 12 924 Howard
1486 1 9954 6 75x6 | 1751140 |57 | 75| 11,5 820 12 924 Howard

1486

[

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CUMBOJIOM, NPOU3BOAATCA

TOMbKO NO NpeABapuUTesibHO 3aKkasy

2017 | BELLOTA 93

IH KYJ/IbTUBATOPbI



SCHLAGMESSER

3.16 HOXXM

D
%
A
A
[E—
B

1487
Ref. Originalreferenz e Maschine
AprT. OpuUrMHanbHbIi HOMep 1 Q A B ¢ b 2 Grs. e ® C/X TexHuka
1487 D 1110428 8 80x8 | 220 | 137 |56 | 80| 14,5 | 1.360 10 770 Maschio
14871 1110429 8 80x8 | 220 | 137 | 56 | 80| 14,5 | 1.360 10 770 Maschio
—
1488
Ref. Maschine
ApT. *I* é/ A B c D o Grs. @ ® C/X TexHuka
1488 D 7 80x7 175 140 57 80 13,5 1.030 12 770 Celli
14881 7 80x7 175 140 57 80 13,5 1.030 12 770 Celli
1490
Ref. Maschine
Ref. ~1- | & A B c D o Grs. | D | /X Texnuka
1490 D 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal
1490 I 6 40x6 220 87 70 40 11x15 475 24 1.848 Universal
1491
Ref. Maschine
Aprt. ~I- é/ A B ¢ D 9 Grs. & ® C/X TexHuka
1491 D 8 80X7 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio
14911 8 80X7 208 80 56 80 14,5 1.290 10 770 Maschio
—
1492

55:: ~1- | & A B c D o Grs. = N [F |
1492 D 7 80x7 | 165 | 78 | 57 | 80 | 14,5 | 1.040 | 12 924
1492 1 7 80x7 | 165 | 78 | 57 | 80 | 14,5 | 1.040 12 924

1492 D CA1 7 80x7 165 78 57 80 11,25 1.040 12 924 360

1492 1 CA1 7 80x7 165 78 57 80 11,25 1.040 12 924 360

=
[

I Links / nesbiit
D Rechts / npaBbiii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS

TOSIbKO MO MPEABAPUTENBHO 3aKasy

94 BeLio7a | 2017



SCHRAUBEN
BOJIThbl

3.1

Eigenschaften:

e Die Schraubenqualitat gewahrleistet folgende
Eigenschaften:

¢ 8.8: 800 (N/mm2) Zugfestigkeit und 640 (N/mm2)
Dehngrenze.

©10.9: 1000 (N/mm2) Zugfestigkeit und 900 (N/mm?2)
Dehngrenze.

©12.9: 1200 (N/mm?2) Zugfestigkeit und 1080 (N/mm?2)
Dehngrenze.

e Abgepackt in Bellota-Schachteln.

e Speziell fur Bellota Pflugteile konzipierte Produktpalette.

e Samtliche Schrauben werden mit Mutter geliefert.

XapaKTepucTukm:

e KayecTtBo 6011TOB COOTBETCTBYET CeAYOLWMM
XapaKTepuCTUKaMm:

¢ 8.8: 800 (H/M2) npenen npoyYHOCTU Ha pPacTsHKeHne u
640 (N/mm2) npeaen Teky4ecTu.

¢10.9: 1000 (H/M2) npeaen NpoOYHOCTU Ha PACTSXEHUE U
900 (N/mm?2) npeaen TeKy4yecTu.

©12.9: 1200 (H/M2) npenen NpoOYHOCTM Ha pacTsXXeHue u
1080 (N/mm?2) npenen TekyyecTu.

e [locTaBnsaeTcs B swmkax Bellota.

e CneumanbHO pa3paboTaHHas IMHUA ANS AeTanei Nayros
KomnaHuu Bellota.

e Bce 60N1Tbl NOCTaBASAIOTCSA B KOMMIEKTE C raikamu.

1199A SENKSCHRAUBEN MIT VIERKANTANSATZ / 1199A lMNoTaiiHaa rosioBka, KBaApaTHbIA NOAr0JIOBOK 1199-A
W2 Qe | Shamabersialtit| 50 |02/ | H
1199A-1025 | 100 | 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,5|25| 800
1199A-1035 | 100 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,5|35
1199A-1035B | 100 | 800 DIN 608 12.9 .10 M10 | 17,5|35
1199A-1040 | 100 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,540
1199A-1050 | 100 | 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,5|50
1199A-1060 | 100 800 DIN 608 8.8 .8 M10 | 17,5|60
1199A-1150 | 100 | 800 DIN 608 8.8 .8 M1i1 | 21 |50 , L
1199A-1160 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M1l | 21 |60
1199A-1235 | 100 | 800 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |35 : ’*S’EB}’*’*’;’*
1199A-1235B | 100 800 DIN 608 12.9 .10 M12 | 24 |35 | Q
1199A-1238 | 100 800 | Besondere Zeichnung / CneumanbHbii yepTex 8.8 .8 M12 | 24 |38
1199A-1240 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |40 _
1199A-1240A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 |40| 400 §
1199A-1248A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 | 48| 400 E
1199A-1250 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |50 E
1199A-1250B | 50 400 DIN 608 12.9 .10 M12 | 24 |50 E
1199A-1260 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |60
1199A-1260A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 |60 | 400 3
1199A-1270 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |70
1199A-1270A | 50 | 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 |70 | 400 -
1199A-1280 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |80
1199A-1280A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 |80 | 400
1199A-1285A | 50 400 DIN 608 10.9 .10 M12 | 24 | 85| 400
1199A-1285B | 50 400 DIN 608 12.9 .10 M12 | 24 | 85| 400
1199A-1290 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M12 | 24 |90
1199A-1290B | 50 400 DIN 608 12.9 .10 M12 | 24 |90 | 400
1199A-1435 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M14 | 28 | 35| 400
1199A-1440 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M14 | 28 |40
1199A-1450 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 M14 | 28 |50 | 400
1199A-1480 | 25 200 DIN 608 8.8 .8 M14 | 28 | 80| 200
1199A-1645 | 25 200 DIN 608 8.8 .8 M16 | 29 | 45| 200
1199A-1650 | 25 200 DIN 608 8.8 .8 M16 | 29 | 50| 200
1199F-1640 | 50 400 DIN 608 8.8 .8 7/16" 40 | 400

2017 | BELLOTA 95



SCHRAUBEN

sad 501Thbl

1199-B

1199B SENKSCHRAUBEN MIT ZWEI NASEN / 1199B lNoTaiiHasa roJioBKa C AByMsl NosiCKaMu

Ref. Qualitat | Schraubenqualitét
Apr. @ ® DIN Kauecrso KauectBO raek 8D | D2 L E

1199B-1035 100 | 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 | 16 | 35

1199B-1040 100 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 | 16 | 40 H
1199B-1050 100 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 16 | 50 | 800 ). 5
1199B-1230 100 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 | 20 30
1199B-1235 100 800 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 | 20 35
1199B-1240 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 | 20 | 40
1199B-1240B 50 400 | NF (E 27-355) 12.9 .10 M12 20 40 | 400
1199B-1245 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 | 20 | 45| 400
1199B-1435 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 | 24 | 35| 400
1199B-1440 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 24 | 40
1199B-1440AESP 50 400 DIN934 10.9 .10 M14 22 40 | 400
1199B-1445 50 400 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 | 24 | 45| 400
1199B-1655 25 200 | NF (E 27-355) 8.8 .8 M16 | 28 55 | 200
1199-C
R | @ | s> | om | Q| sqrowenauit | o | g0 L | @
1199C-1433 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 33
1199C-1437 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 37
1199C-1442 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 42
1199C-1640 25 200 KN.48.03 12.9 .10 M16 21 40 200
1199C-1650 25 200 KN 48.03 12.9 .10 M16 21 50
1199C-1670 25 200 KN 48.03 12.9 .10 M16 21 70 200
1199C-1685 25 200 Din 934 12,9 .10 M16 21 85 200 | L

@D
|
I
[ T]
|
od

Rt | @ | s> | o | Q| sqraubenaultit | o5 | ooz | 1
1199D-1233 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 33
1199D-1237 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 37
1199D-1242 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 42
1199D-1250 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 50
1199D-1255 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 55
1199D-1434 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 34
1199D-1445 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 45
1199E-1238 100 800 KN 48.03 12.9 .8 M1/2" 17,5 38 o

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, NPOU3BOAATCS
TOSIbKO MO NpeABapuTENbHO 3akasy

96 BELLOTA | 2017



11990 FLACHRUNDSCHRAUBE MIT VIERKANTANSATZ / 11990 OBanbHas rosioBka, KBaAgpaTHbiii NOAr0/1I0BOK

R @ | s> | o | Qua | serowenauaitat | o5 | 602 | 003 | L | B
11990-1040 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 | 18 15,5 | 40
11990-1040TS 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 18 15,5 | 40 | 800
11990-1045 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 | 18 15,5 | 45
11990-1045TS 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 18 15,5 | 45| 800
11990-1045TCB | 100 800 | ISO 5713 8.8 .10 M10 | 18 15,5 | 45 | 800
11990-1050 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 18 15,5 | 50
11990-1055A 100 800 | ISO 5713 10.9 .10 M10 | 18 15,5 | 55 | 800
11990-1060 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 18 15,5 | 60 | 800
11990-1060TCB | 100 800 | ISO 5713 8.8 .8 M10 | 18 15,5 | 60 | 800
11990-1245TCB 50 400 | ISO 5713 8.8 .10 M12 | 22 19,5 800
11990-1250 50 400 | ISO 5713 8.8 .8 M12 | 22 19,5
11990-1250TS 50 400 | ISO 5713 8.8 .8 M12 | 22 19,5
11990-1260 50 400 | ISO 5713 8.8 .8 M12 | 22 19,5 400
11990-1260TCB 50 400 | ISO 5713 8.8 .10 M12 | 22 19,5 400

1199-0

© D1
et
e

i

|}
N

1199G RUNDKOPFSCHRAUBEN MIT VIERKANTANSATZ / 1199G OBanbHas rosioBka, KBagpaTHbIA NOAr0/1I0BOK

R | @ | a> | o | Q| srubenauaiat | gp | gpy |
1199G-1035 50 400 DIN 603 8.8 .8 M10 25 35
1199G-1230 50 400 DIN 603 8.8 .8 M12 30 30
1199G-1235 50 400 DIN 603 10.9 .10 M12 30 35
1199G-1235B 50 400 DIN 603 12.9 .10 M12 30 35
1199G-1238 50 400 DIN 603 8.8 .8 M12 30 38
1199G-1260 50 400 DIN 603 8.8 .8 M12 30 60
1199G-1470B 50 400 DIN 603 12.9 .10 M14 70
1199G-1480B 50 400 DIN 603 12.9 .10 M14 80

gD

©

I w KYJ/IbTUBATOPbI

2017 | BELLOTA 97



MONTAGE DER SCHARENZINKEN FUR BELLOTA

Mad MOHTAX CTOEK U KYJIbTUBATOPHbIX JIAN BELLOTA

Spiralzinken / CnupanbHas cToiika

REF. 2480 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1500 + 1501 D/I M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 D/I M12x50 M12x60 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1502-6/1502-8 M12x50
1503 M12x50 M12x60 M12x60
1506 + 1501 D/I M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1507 + 1501 D/I M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1511-2/3/4 M10x50 M10x50 M10x50
1512-A CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-0 CA M11x50 M11x50 M11x50
1513-0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A CA1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-ACN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-ACN 8 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-B M12x50 M12x60 M12x50 M12x50
1535-A M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B C3A M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA2 M11x50 M11x60 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60
1535-BCN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-BCN C2A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CNCA1 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537-BCN M12x50 M12x60 M12x60
1537-CCN M12x50 M12x60 M12x60
1538 M10x40
1547-C2A M10x40
1549 / 1549 CAl M10x40
1550-A M10x40
1551 CA M10x40
1553-C2A M10x4
1561-A B M11x50 M11x50 M11x50
1571-B M12x60
1571-B C3A M12x60 M12x60 M12x60
1571 C M12x60 M12x60 M12x60
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1579 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1593 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
REF. 2441 2443 |2444-A12|2444-A14| 2446 2447 2823 REF. 2450 2454 2455
1509 + 1510 | M12x60 | M12x60 LAY e UL D S el
1588 CA M12x70 1502-8/1502-6 | M12x50 | M12x50
1586 CA1 + 1503 M12x50 | M12x50
1587 CA1 + M14x70 1507 + 1501 M12x60 | M12x60
1588'CAL 1513-A M11x60
1586 CA + 1571-C M12x70 T R
15771331?7; A3 M12x70 1513-ACN8 M12x60
1586 CAL + 70 1513-B M12x60
1577 CAl 1535-A M11x50 | M11x50
1586 CA2 + 1535-B/1535-B C3A M12x60
1577 CA1 et 1535-B CA2 M11x60
15052 Kit 2447 1535-B CN M12x60
Lemken Smarag M12 1535-B CN C2A M12x60
Horsch M12 1535-B CN CA1 M12x60
1535-C M12x60
1537-B M12x60
1537-B CN M12x60
1571-B CA2 M12x60
1571-B C3A M12x60
1599 M12x50 | M12x50 | M12x60

98 BELLOTA | 2017



Grubberzinken / unsenbHoro KynbTuBaTopa

REF. 2461-B 2461-C 2461-CL 2461-D |2461-E/EL| 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL 2466 2467
1500 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
1501 D/I M12x60 | M12x55 | M12x55 | M12x50 M12x55 | M12x55 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1506 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60
1507 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
1512-A CN M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-0 CA M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-0 CA1 M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50
1513-A CA1 M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50
1513-ACN M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-ACN 8 M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-0/A/F/G CA2 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CA2 M11x60 | M11x60 | M12x70 | M12x70
1535-BCN M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-BCN C2A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CNCA1 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-C M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1537-B/B CN/C CN M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1571-B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1571-C M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1577-CA3 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1578 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
15027-CA1 M11x40 M11x50
15028-A/H CA1 M11x40 M11x50

I w KYJ/IbTUBATOPbI

S-Zinken / S-o6pa3Hasn cToiika

REF. 2470 2472 2472-C2A 2473 2476 2476-C2A 2476-A14C2A 2488-C2A 2489 2511
1502 M12x45TCB | M12x45TCB | M12x60TCB
1503 M12x45TCB | M12x45TCB | M12x60TCB
1504 M10x45
1505 M10x50 M10x60TCB
1529 M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1530 M12x45TCB M12x60TCB
1535-B M12x60TCB
1535-B CN C2A
1537-B/ B CN
1538
1543 M10x40 | M10x40
1544 M10x40 | M10x40
1545 M10x40 | M10x40
1547/00/0 M10x40
1547 S M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1548 D/I M10x40
1549 M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1552-0/A/B/C | M10x40 | M10x40
1553 S C2A M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1583 M10x40
1594 M10x40
1599 M12x60TCB
15000 M10x50 M10x60TCB
15001 M10x40 | M10x40
15035 M10x60TCB | M10x60TCB
15037 M12x60TCB
15038 M10x60TCB | M10x60TCB
15044 M10x60
15054-B-CA3 M10x40

2017 | BELLOTA 99



	3. Культиваторы
	3.1. КУЛЬТИВАТОРНЫЕ ЛАПЫ
	3.2. ДЕТАЛИ ДЛЯ ОБРАБОТКИ СТЕРНИ
	3.3. S-ОБРАЗНЫЕ СТОЙКИ
	3.4. ЗАЖИМЫ ДЛЯ S-ОБРАЗНЫХ СТОЕК
	3.5. СПИРАЛЬНЫЕ СТОЙКИ
	3.6. ЗАЖИМЫ ДЛЯ СПИРАЛЬНЫХ СТОЕК
	3.7. ПРУЖИННЫЕ СТОЙКИ — СЛЕДОРЫХЛИТЕЛИ
	3.8. СТОЙКИ ДЛЯ ВИБРОКУЛЬТИВАТОРА
	3.9. ЖЕСТКИЕ СТОЙКИ
	3.10. СТОЙКА ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА
	3.11. АМОРТИЗАТОР ЧИЗЕЛЬНОГО КУЛЬТИВАТОРА
	3.12. КОМПОНЕНТЫ ЧИЗЕЛЬНОГО АМОРТИЗАТОРА
	3.13. ПРИЖИМНЫЕ ПРУЖИНЫ
	3.14. ЗУБЬЯ
	3.15. РЕССОРА ДЛЯ КУЛЬТИВАТОРА
	3.16. НОЖИ
	3.17. БОЛТЫ
	3.18. МОНТАЖ СТОЕК И КУЛЬТИВАТОРНЫХ ЛАП BELLOTA




